
Ocena uspeha pri doseganlu zas tav!jenjh ciljev in/all pojasnila na področiih, kleť zastav!jeni clili niso bili
doseženi

V letu 2015 s Solinarni, Pridelava soli d.o.e., Seča sklenjena letna pogodba v višini 900 EUR je bila realizirana in s
tern tudi cilji pospeševanja pridelave soli na tradicionalen način in z geografskirn poreklom ob istočasni skrbi za
prornocijo tipični~ občinskih pridelkov.

16 PROSTORSKO PLANIRANJE IN STANOVANJSKO KOMUNALNA DEJAVNOST
2‘968~3B2 €

Opis področia proračunske porabe, poslansiva občino znotraj področia proračunske porabe

Področje porabe 16 PROSTORSKO PLANIRANJE IN STANOVANJSKO KOMUNAI..NA DEJAVNOST zajema
prostorsko načrtovanje in razvoj ter načrtovanje poselitve v prostoru (stanovanjska dejavnost, gospodarjenje z
zemljišči in komunalna dejavnost).

1602 Prostorsko in podeželsko planiranje in administracija 95.455€

Opis giavnega pro grama

Glavni program 1602 Prostorsko in podeželsko planiranje in adrninistrac~a vključuje sredstva za urejanje in nadzor
geodetskih evidenc, nadzor nad prostorem in vzpostavitev sistema gospodarjenja s prostorem.

16029003 Prostorsko načrtovanje 95.455€

Opis podproqrama

Podprogram prostorsko načrtovanje zajema: prostorski dokumenti občine, urbanistični natečaji

Zakonske in drago pravne podia go

- Zakon o prostorskem načrtovan]u ZPNačrt (Uradni list RS št. 33/07 in spremembe)- Zakon o umeščanju
prostorskih ureditev državnega pomena v prostor - ZUPUDPP (Uradni list RS št. 80/10, Uradni list RS šL 106/10), -

Pravilriik o tehničnih ukrepih in zahtevah za varno obratovanje kopališč in za varstvo pred utopitvami na
kopališčih (Uradni list RS, št. 88/03 in spremernbe), - Pravilnik o razvrstitvi kopališč in organizacijskih ukrepih za
varstvo pred utopitvami (Uradni list RS, št. 88/03 in spremembe), - Zakon o razglasitvi zaščitne ekološke cone in
epikonťinentalnern pasu Republike Sloven~e (Uradni list RS, št. 93/05), -Zakon o ohranjanju narave (Uradni list
RS, št. 96/04 in sprernembe), - Pravilnik a presa]i sprejemljivosti vplivov izvedbe planov in posegov v naravo na
varovana območja (Uradni list RS, št. 130/04 in spremembe), - Pravilnik a spremembah in dopolnitvah pravilnika o
določitvi in varstvu naravnih vrednot (Uradni list RS, št 70/06 in spremembe), - Uredba a ekološko pomembnih
območjih (Uradni list RS, št. 48/04), - Uredba o posebnih varstvenih obrnočjih (območjih Natura 2000) (25.4.2008,
Uradni list RS, št. 43/08 in spremembe), -> Uredba o Krajinskem parku Strunjan (Uradni list RS, št. 71/08 in
sprernembe), - Pravilnik o uvrsutvi ogroženih rastlinskih in živalskih vrst v rdeči seznam (Uradni list RS, št. 82/02),
- Uredba o zatočišču za prosto živeče živali (Uradni list RS, št. 98/02), - Uredba o zavarovanih prosto živečih
rastlinskih vrstah (Uradni list RS, št. 36/09 in spremembe), - Uredba o zvrsteh naravnih vrednot (Uradni list RS, št.
52/02 in spremembe), - Pravilnik o izvedbi presoje tveganja za naravo in a pridobitvi pooblastila (Uradni list RS, št.
43/02), - Uredba o koncesiji za rabo naravne vrednote Sečoveljskih sohn in o koncesiji za upravljanje Krajinskega
parka Sečoveljske solme (Uradni list RS, št. 11/02), - Odredba o bivalnih razmerah in oskrbi živali prostoživečih
vrst v ujetništvu (Uradni list RS, št. 90/01), - Uredba a Krajinskem parku Sečoveljske solme (Uradni list RS, št.
29/01), - Uredba o spremembi uredbe a prepovedi vožnje z vozili v naravnem okolju (Uradni list RS, št. 35/01 in
spremembe), - Operativni program: Program upravljanja območij Natura 2000 za obdobje 2007-2013 (pdf, 66
strani), priloga 4.2., sklep Vlade (pdt 2 strani), - Zakon a vodah (Uradni list RS, št. 67/02 in spremembe), -

Resolucija o Nacionalnem programu varstva okolja 2005 - 2012 (ReNPVO) (Uradni list RS, št. 2/06), - Uredba a
vsebini in načinu priprave podrobnejšega načrta zrnanjševanja ogroženosti pred poplavami (Uradni list RS, št.
7/2010), -> Uredba a kriterijih za določitev ter načinu spremljanja in poročanja ekološko sprejemljivega pretoka
(Uradni list RS, št.: 97/09), -> Uredba a začasnem načrtu upravljanja voda (Uradni list RS, št. 4/09), -> Uredba o
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spremembah in dopolnitvah Uredbe o podrobnejši vsebini in načinu priprave načrta upravijanja voda (Uradni list RS
št. 5/09 in sprernembe), -> Pravilnik o določitvi vodnih teles površinskih voda (Uradni list RS, št. 63/05 in
spremembe), - Pravilnik o določitvi meja povodij in poreči] ter meja vodnih območij z vodami prvega reds, ki jima
pripadajo (Uradni list RS, št. 82/03), - Pravilnik o metodologiji za določanje vodnih teles podzernnih voda (Uradni
list RS, št. 65/03), - Pravilnik o določ~vi delov morja, kjer je kakovost vode primerna za življenje in rast morskih
školjk in morskih polžev (Uradni list RS, št. 84/07)

Doiqoročni clili podprograma in kazalci, s katerimi se bo menlo doseqanie zastaviienih ciliev

Dolgoročni cil] podprograrna je izdelava ustrezne planske in izvedbene prostorske dokumentacije, kj bo omogočila
uravnotežen razvoj Občine Piran, ki bo zadovoljeval tako razvojne potrebe občanov kot dolgoročne potrebe Po
varovanju okolja in narave ob povečanju konkurenčnosti občine. S tem narnenom je bilo potrebno v letu 2015
nadaljevau izdelavo občinskega prostorskega načrta (OPN) z vsemj sestavnimi deli. Nadaijevalo seje z zbiranjem
pobud posameznikov glede sprememb namembnosti zemljišč, prav tako pa tudi z aktivnostmi za pridobitev
nadaljnjih smernic urejanja prostora.
Za doseganje dolgoročnega cilia je bilo potrebno pripraviti in sprejeti načrtovane OPPN ter nadaljevati izdelavo
OPPN, ki so že bili v postopku. Velik delež napora in sredstev se je namenil pripravi sprememb in dopolnitev
prostorskih ureditvenih pogojev (PUP) za območje Občine Piran; v letu 2015 se je izvedla javna razgrnitev z javno
obravnavo, začela so se pripravljati stališča do pripomb in predlogov javnosti ter grad ivo za prvo obravnavo na
Občinskem Svetu. V letu 2015 se je zaključilo odlok glede sprememb in dopolnitev obstoječih prostorskih aktov na
območju obrtne cone v Luciji; spremenjen prostorski akt je bil sprejet in objavljen, z njim je omogočena bol]
intenzivna izraba obstoječe obrtne cone in s tem izboljšanje pogojev za podjetnike. Sprejeto je bilo tudi uradno
prečiščeno besedilo odloka.
Vletu 2015 se je pričelo tudi z izdelavo novelacije in sprememb odloka, ki ureja komunalno opremljanje in izračune
komunalnega prispevka za območje celotne občine; v letu 2015 je bilo opravljenega večina dela. Prav tako srno
pristopili k izdelavi novega prograrna oprernljanja za OPPN Sončne vile ter v letu 2015 pripravili gradivo za prvo
obravnavo na občinskern svet.
V letu 2015 se je veliko napora. časa in sredstev narnenilo tudi iskanju ustreznih rešitev za območje Punte in
Prešernovega nabrežja v Piranu. Naročile SO 5& tn variantne rešitve, ki srno jih predstavili gostincem, uporabnikom
tega prostora, pričela pa se je izdelovati tudi sintezna rešitev ob sočasnem usklajevanju s ključnimi nosilci urejanja
prostora.
Nadaljevali smo z delom tudi pri ostalih OPPN, naj omenjamo zaključek in sprejem OPPN in PO pri Marički,
nadaljevanje dela pri OPPN Fiesa, Ob Belokriški, OPPN Terme Krka Strunjan, OPPN Park cvetja; tu srno pričeli
tudi z izdelavo novega OPPN Park cvetja II. V drugi polovici leta smo pripravili več gradiv, Ri so se nanašala na
območje Parka Sonce in Bernardina. Nadaljevali smo z izdelavo strokovnih nalog glede pokopališča Vinjole.
L.otevali srno se tudi strokovnih nalog in urbanističnih usmeritev za posamezne dele občine, tako srno se skupa] s
študenti Fakultete za arhitekturo lotili izziva stojnic v Portorožu, nadaljevali pa srno tudi s pripravo projektov za
oblikovanje tematskega parka pod obzidjem v Piranu.
V drugi obravnavi srno sprejeli akt o vzpostavitvi registra kmeti] v Občini Piran.
V drugi polovici lets srno v okviru Piranskih dnevov arhitekture pripravili razstavo projektov občine Piran ter jih
uspešno razstavili v Pečaričevi galeriji.

Letni jzvedbenj cliii podprograma in kazaici, s katerimi se ba menlo doseganje zastavijenih ciljev

Letni izvedbeni cilji in kazalci so enaki dolgoročnim ciljem in kazakem.

Ocena učinkov poslovanja na druqa padročia (qospodarstva, sociala, varstvo okaYs, reqionalni razvoi in
ureianje prostora)

Učinki poslovanja so ocenjeni kot pozitivni. Vsak sprejet prostorski akt omogoča nov prostorski razvoj, gospodarska
vlaganja, nova delovna mesta au možnost naselitve. Akti s področja kmetijstva omogočajo nadaljnji gospodarski
razvoj te panoge.
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160201 Urbanistična dokumeritacija 95.455€
Obrazložitev delavnosti v okviru proračunske vrstice

V okviru proračunske postavke 160201 Urbanistična dokumentacija planiramo sredstva potrebna za izvajan]e
stalnega procesa priprave in sprejema strateških in izvedbenih prostorskih aktov ter priprave različnih strokovnih
podlag, kj so osnova za prostorsko načrtovanje in pňpravo občinskega prostorskega načrta, kot tudi sredstva
potrebna za izvedbo organizacije postopkov ter sodelovanje prj pripravi in sprejemu prostorskjh aktov, kj jih
izdelujemo na novo au dopoinjujemo oz. spreminjamo, torej občinskih podrobnih prostorskih načrtov.
Poleg prostorskih planskih in prostorskih izvedbenih aktov pripravljamo tudi odloke o komunalnem opremijanju
zemljišč in programe komunalnega opremljanja zemljišč, kj jih tudi revidirarno.

Ocena uspeha pri doseqanlu zastavlienih clila“ in/all pojasn Ha na področiih, kier zastavileni cílil niso bili
doseženi

V leťih 2011, 2012, 2013, 2014 jn 2015 je bilo zakl]učenih več OPPNjev in programov opremijanja. Sprejet je bil
OPPN Valeta, OPPN Kaštel, OPPN Hotel Marko, OPPN Vzhodni Pacug, OPPN Kampolin terase, Sprememba in
dopolnitev zazidalnega načrta za Obrtno cono v Luciji, OPPPN Marička. Sprejetih je bilo več novelacij programa
oprernljanja za Občino Piran, ki so med drugirn od leta 2012 naprej omogočila znižanje komunalnega pňspevka do
33%. Sprejetje bil odlok o pomožnih objektih na kmetijskih in gozdnih zernljiščih v Občini Piran. Sprejetje bil odlok
o vzpostavitvi registra kmeti] v Občini Piran. Tudi priprava ostalih aktov je potekala intenzivno, zlastj še na področju
spremembe in dopolnitve PUP-ov v celotni občini, kjer smo izvedli tudi javno razgrnitev in javno obravnavo.

1603 Komunalna dejavnost 2,219.594 €

Opis qlavneqa programa

Glavni program 1603 Komunalna dejavnost vključuje sredstva za oskrbo naseli] z vodo, ure]anje pokopališč,
objektov za rekreacijo v naseljih, sredstva za praznično urejanje naseli] in druge komunalne dejavnosti.

lSfl3SQCi Oskrba z vodo 769.846 €

Opis podproqrama

Podprogram vključuje gradnjo in vzdrževanje vodovodnih sistemov (vključno s hidrantno mrežo).

Zakonske in druge pra viie podlaze

Veljavna zakonodaja s področja oskrbe s pitno vodo ter občinski prostorski predpisi, ki predvidevajo to komunalno
opremo.

Dolgoročni cliii podprograma in kazalci, s katerimi se bo meruo dosecianie zastavlienih ciliev

Cilji so opredeljeni v medobčinskem programu o vodni oskrbi.

Letni izvedbeni cílil podprograma in kazalci, s katerimi se ho menlo doseganie zastavijenih cfliev

Cil] je izboljšati stanje obstoječe infrastrukture v skladu z materialnimi možnostmi z namenom zmanjšati obstoječe
izgube vode v omrežju.

160321 Projekti hidravlična izboljšava sistema. 388.387 €
Obrazložitev deiavnosti v okviru prone čunske vrstice

Javno podjetje Rižanski vodovod d,o.o., Ulica 15. maja 13, Koper, je v juniju 2008 izdelalo Dokument identifikacije
investicijskega projekta za projekt Hidravlična izboljšava vodovodnega sistema Obale, izvajalec Sl Consult d.o.o.,
Duna]ska 122, Ljubljana. Občinski svet Občine Piran je k projektu pňstopil na svoji 15. redni seji dne 7.10.2009 in
DIIP potrdil. Na podlagi izdelane Studije primernosti projekta in zaradi kandidiranja na sofinanciranje iz
Kohezijskega sklada EU, so se investitorke Mestna občina Koper, Občina Izola in Občina Piran že v letu 2008
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odločile, da pristopijo k skupnemu rešavanju problemauke vodooskrbe vodovodnaga sistema Obala. V letu 2009 je
bil izdelan IF za projekt Hidravlična izboljšava vodovodnaga sistema Obale. V letu 2002 pa je bila sprejeta
novelacija IF, Po katerem je opredeljena celotna investic~ska vrednost v znesku 12.010.868,21 €‚ delež občina
Piran pa znaša 612.092,21 €. Predvideni vin financiranja so:-~ kohez~ski sklad 6.797.69615 € -> državni proračun
1.999.593,44 € -> občinski proračuni 4.362.442,56 € Predvideva raševanja najbolj perečega problema onienjenaga
vodovodnaga sistema, katan zaradi nanehnih okvar sistema, kj zahtevajo valika vsakoletna vlaganja za vzdrževanje
sistema in vodne izgube. lzvedba investicije bo prav tako nekoliko omilila problem pomanjkanja pitne vode v sušnih
obdobjih in obdobjih tuňstične sezona, ko obstoječi vadni vin ne zadostujejo potrebam. Cilji izvedbe projekta so: -

Boljša urejenost vadooskrbe v smislu izboljšave tlačnih razmer na vodovodnem sistemu; - Večja požarna varnost
na območjih urejanja; - Zmanjšano zdravstveno tveganje v oskrbi s pitno vodo; -> Zmanjšanje motenj v oskrbi
zaradi interventnih popravil okvar na vodovodnem omrežju; - Zarnenjave dotrajanih cevovodov ter vgradnja
kakovostnih rnatenialov; - Zmanjšanje izgub vode ten optimizacija stroškov; - Razvojni zagan v turizmu, industriji
in urbanizac~i na področjih urejanja. Po dokumentaciji je v sklopu tega projekta predvidena izgradnja vodovoda v
skupni dolžini 18.379 rn, na območji Kopra 11.306 ni, na območju lzole 4.343 m in na območju Pirana 2.7730 ni. Ta
projekt se je v letu 2015 uspešno zak~učil, vsa predvidena dala so bila uspešno zaključena (na območjih vseh 3
obalnih občin)

Ocena uspeha pri doseganU, zas taWjenih ciliev in/a Ii pojasnila na področiih, kleť zastavlieni clili niso bili
doseženi

Projekt je bil uspešno in pravočasno zaključen.

160322 Program obnove vodovodne infrastrukture 375.960€
Obraziožitev deiavnosti v okviru proračunske vrstice

Ta proračunska postavka se nanaša na obnovo obstoječe infrastrukture za vadna oskrbo, ki ja zagatavlja
upravljavec sistema - izvajalec Jayne služba. Vrednost ta postavke ustreza deležu Občina Piran, kj ga ima v sistemu
vadne askrbe, kj je seveda enovit na abmačju vseh treh abalnih abčin. Sradstva se zagotavljajo na podlagi
patrjenega pragrama obnave in investicijskega vzdrževanja infrastruktura, kj je patrjen s strani organov dnužbe in
skupnega argana vseh treh občin patem, kaje predhadna usklajen s strani vseh strakovnih služb. Sam program se
rnad letom tudi usklajuje glade na marabitne ugotavitva upravljavca sistama glade potrabnih obnov ten tudi z
aktivnostmi in ukrepi astalih občin (kar se tiča izvajanja nalog ki so apredaljana kat ‘skupni program“ : gre za
rezarvaarja in sistam daljinskega odčitavanja ‚ magistralne vada ).

Ocena uspeka pri doseganju zas tavlienih ciilev in/all pojasnila na področiih, kleť zastavlleni ciiji niso bili
doseženi

Z zagotovitvijo namenskih sredstev (vključujoč tudi sredstva abah ostalih občin) je dosežen cilj zagatovitve pogajav
za nemoteno izvajanje vadne asknbe na obalnem abmačju

160326 Projekt “Oskrba s pitno vodo Obale in Krasa“ 5.498€
Obrazložitev deiavnosti v okviru proračunske vrstice

Predmetni projekt poteka na podlagi sklanitve medsabojna pogadbe a sodelovanju s strani abalno-kraških občin z
namanam uraditva obstojačih razmar glade vodovadna infrastruktura na območju kraških občin in z namenam
pridobitva dodatnih vadnih virov za obalna občina. Nosilna občina je Občina Sažana, nosilac pa Kraški vodovod
Sežana, ki pripravlja vsa potrebne dokumente za p~javo pnajekta za pridobitav kohazijskih sradstav za nasladnja
abdobja, saj je za obstajače že zamujano zaradi prablemov pridabitve služnostnih pogodb. Projekt je opredeljen
tudi v nacionalnem programu za to področje. Občinski svet je v ta namen v letu 2002 spnejel predinvasticijsko
zasnovo, Po katani je ocenjana pradnačunska vrednost projekta za varianto 2 - 40.763.942,00 €‚ delež Občina Piran
pa je acenjan na 4.027575,00 € (tu je vključan tudi dalaž kohez~skih snadstev, ki pade na občina). S tem v zvezi je
patnebno omaniti, da je največji problem v pridobitve služnastnih pagodb za preka 1.500 parcel ‚ saj je to nes zalo
tažka naloga, a čaman je bil minister že obveščan in se tudi sani udalaževal dalovnih sestankov. Trenutno se iščejo
rešitve v smen pnipnave postopka kot podlaga za razlastitev, saj je v nasprotnam nemagoče priti do gradbanega
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dovoijenja, s čimer bi bil ogrožena realizacija projekta. V tem trenutku neke realne alternative za pridobitev novega
vodnega vira ni. V letu 2015 ni bila sprejeta nobena konkretna rešitev, kljub večkratnim sestankom S pristojnimi na
ministrstvu.

Ocena uspeha pri doseqanlu zastav!jenih ciliev in/au pojasnila na področiih, kier zastavlleni clili niso bili
doseženi

Glade na dejstvo, da ni pňdobljeno gradbeno dovoljenje lahko samo ugotavljamo, dacii] še ni bil dosažen,

16039002 Urejanje pokopališč in pogrebna dejavnost 3.765€

Opis podproqrama

Podprogram vključuje gradnjo in vzdrževanje pokopališč in mrliških vežic, vzdrževanje socialnih grobov, stroški
pogrebnega obreda.

Zakonske in druqe pra vne podlaqe

Obstoječi zakon o pokopaflški in pogrebni dejavnosti in občinski odlok o tej dejavnosti.

Dolgoročni dIY podprograma in kazalci, s katerimi se bo menlo doseganje zastavlienih vYjev

Dolgoročni cilj je zagotoviti lokacijo za osrednje občinsko pokopaflšče, saj na obstoječi lokaciji v Piranu ni veĎ
prostorskih možnosti za razširitev.

Letni izvedbeni viIii podprograma in kazalci, s katerimi se bo meruo dosepanje zastav!knih vYlev

Zagotoviti potrebno vzdrževanje objektov v skladu z materialnimi možnostmi za ta namen.

160325 Program obnovo pokopališč 3.765 €
Obrazložitev deiavnosti v okviru proračunske vrstice

Z namenskimi sredstvi iz naslova najemnin (amortizacija) se je zagotovilo potrebno vzdrževanje obstoječe
infrastruktura na pokopahšču v Piranu, predvsem sprehajalne poti in hortikulturno ureditev kot tudi zagotavljali
mininialna investicijsko vzdrževalna dela na objektu.

Ocena uspeha Ori dosegerilu zas tav!ienih vYjev inJali poiasnila na področjih, Her zastav!jeni viiii niso bili
doseženi

Cilj zagotoviti obnovo obstoječe infrastrukture je zagotovljen.

16039003 Objckti za rekreacijo 29.758 €

Opis podprograme

Podprogram zajema: upravljanje in vzdrževanje objektov za rekreacijo (zelenice, parki..), gradnja in investicijsko
vzdrževanje objektov za rekreacijo.

16031:4 Ureditevtrgov, razglediš& in drugih urbanu“ prostorov 26.771 €
Obraz!ožitev deiavn osli v okviru proračunske vrstice

Neurejene Jayne prostore namenjene zadrževanju prebivalcev in obiskovalcev na prostem, Občina Piran preureja v
prostore, v katerih je zadrževanje prijetno. Prostore oplemenitimo z urbano oprerno, ovrednotirno obstoječe rastje in
sadimo submediteransko rastlinje, ki odhkuje milo klimo našega prostora. Vse navedeno pripomore k bol]
urejenemu in privlačnemu videzu turistične destinacije.

Ocena uspeha pri dosepanju zastavljenih vYjev in/ali poiasnila na področiih, kjer zas tavijeni cliii niso bili
doseženi

Na razpisu za nepovratna sredstva rninistrstva za kmetijstvo in okolje srno pridobili pravico do 60 % nepovratnih
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sredstev za ureditev središča Strunjana. V letu 2013 je bil poleg omenjenega razpisa izveden razpis za izbiro
izvajalca, ki je z gradbenirni deli ureditve središča Strunjana pričel oktobra 2013. V letu 2015 srno zvedli še nekaj
dodatnih protipoplavnih ukrepov, kj bodo pripomogli k večji protipoplavni varnosti.
Naročen in jzdelan je bil načít ureditve okolice stoletne platane na Koprski cesti v Portorožu. Načít in kasneje
izvedba bosta ornogočila mogočnemu drevesu boljše pogoje za rast.
V okviru ureditve Parka Sonce v Luciji je poskrbljeno za boljše vzdrževanje higiene V območju parka kamor krajani
radi peljejo svoje štirinožne prijatelje. Za pse je izvedena pasja obora znotraj parka. Ograja razmejuje čist in
umazan del travnika.
zvedena je bila zamenjava spominskih plošč spornenika padlim pomorščakom na osrednji ploščadi v Portorožu.

160328 Urejanje plaž in obalnega pasu 2.987€
Obraziožitev delevnosti v okviru proračunske vrstice

lzvedla so se nekatera usklajevalna dela pri pridobivanju dokumentacije za zvedbo projekta “ureditev obalnaga
pasu na Fornačah“, katerega izvedba je planirana za lato 2016.

Ocena uspeha pri doseganju zastaviienih ciljev in/all pojasnila na področjih, kleť zastavlieni clIli niso bili
doseženi

Glade na višino opredeljenih sredstev je bil cilj dosažen.

16039005 Druge komunalne dejavnosti 1‘415~225 €

Opis podprograme

Podprogram zajenia izvajanje dejavnosti urejanja in čiščenja javnih površin v širšem pomenu besede.

Zakonske in druge pra vne podlage

Številni predpisi s področja varovanja okolja in izvajanja javnih služb urejanja okoija na državni in občinski ravni.

Dolgoročni cilji podprograma in koza (ci, s katerimi se bo meruo doseganje zastavilenib ciliev

Cilj je zagotavljati urejenost kraja in vzdrževanje obstoječe in na novo pridobljene infrastruktura.

Letni izvedbeni cliii podprograma in kazaici, s katerimi se ho menlo dosegenie zastavljenih ciliev

Ciljno urejenost se bo preverjalo z nadzorov in odzivnostjo tako občanov kot obiskovalcev v kraju.

160305 Urbana oprema 7.109 €
Obrazložitev deiavnosti v okviru prone čunske vrstice

Sredozemski prostor odlikuje milo podnebje, kar omogoča zadrževanje Ijudi na odprtih javnih površinah skozi celo
eto. V ta namen občina sistematično oprernlja jayne površine z naslednjimi elemente urbane opreme: informacijsko
opremo, javno razsvetljavo, koši za smeti, ograjami, mejniki in cvetličnim koriti, klopmi, stojnicami, otroškimi igrali,
kioski, opremo za vodo, opremo za dreves, stojali za kolesa. Element urbane opreme omogočijo krajanom in
obiskovalcem druženje, počitek oziroma postanek na javnih površinah.

Ocena uspeha pni dosegenk, zastavlienih ciliev in/eli nalesnila na podnočjih, kjer zastavljeni clIli niso bili
doseženi

V okviru proračunske postavke srno uspešno izvedli več nalog oziroma intervencij na področju opremljanja javnih
površin na območju občina.
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160306 Program vzdrževanja skupne rabe 1.366.712€

Obrazložitev deiavnosti v okviru proračunske vrstice

Program vzdrževanja skupne rabe opredeijuje naloge urejanja in čiščenja javnih površin, urejanja javnih parkov,
tekoče in intervencijsko vzdrževanje ulic, trgov in drugih ]avnih površin, čiščenje javnih površin na avtobusnih
postajališčih, vzdrževanje prometne signalizacije, meteorne kanalizacije, vzdrževanje košev za odpadke,
izobešanje zastav, zagotavijanje kontejnerjev pri čiščenju okolja, nujno vzdrževanje krajevnih cest ki vključuje tudi
zimsko službo ter vsa potrebna intervencijska dela, ki se pojavijo med letom. Tako] je potrebno omeniti, da so
zahteve občanov Po večji vključitvi območja rednega vzdrževanja vsako leto večje. Ob tem na] omenimo, da se je
izvajanje tega programa izvajalo ob intenzivne]šem usklajevanju nalog z nalogami programa javnih del na
komunalnern področju. Omeniti je potrebno, da je, z namenom racionalnejšega izvajanja del, izvajalec JP Okoije,
delo reorganiziral tako, da je oblikoval posebno intervencijsko ekipo, ki Po potrebi izvede potrebna interventna dela,
ki se pogosto pojav~ajo (le-teh je bilo v tem letu več kot predhodna eta). Prav tako pa tudi dodatna dela glede
odstran]evan]a kosovnih odpadkov, saj nekateri občani ne upoštevajo predpisanih norm glede tega, inšpekcijske
službe pa pri tern žal niso vedno uspešne ‚saj je težko v vsakem primeru najti povzročitelja. lz leta v leto se potreba
po urejevalnih delih za to področje povečuje, saj je objektov, ki so predmet tega urejanja v zadnjih letih vedno več.

Ocena uspeha pri doseqanlu zas tavijenih ciliev in/all pojasnfla na področiih, kleť zastavileni clili niso bili
doseženi

Cil] izboljšati stanje glede urejenosti javnih površin in kraja kot celote se dosega, čeprav je razumijivo, da so
pričakovanja in zahteve občanov vedno večje.

160307 Jayne izlivke 17254€
Obraziožitev dejavnosti v okviru proračunske vrstice

Občina plačuje iz te postavke stroške za vodo za tovrstne jayne namene (pitniki, spomeniki, namakanje parkov) za
preko 20 odjerrinih rnest, ki pa se z vsako novo investicijo na tern področju povečuje. Ta strošek je pa odvisen tudi
od tega koliko suše je v posameznem letu, koliko okvar (izlita vode) se pojavi v posamičnem letu....

160315 Sofinanciranje nakupa delovuih strojev 24.550 €
Obraziožitev deiavnosti v okviru proračunske vrstice

Sredstva za soUnanciranje delovnih strojev, ki se jih potrebuje za izvajanje javnih služb, so bila porabijena v skladu
s programom W Okoije, kot izvajalcern jayne službe glede čiščenja in urejanja javnih površin.

Ocena uspeha pri doseqanju zas tavlienih dile‘, in/all pojasnila na področjih, kleť zastavijeni cilli niso bili
doseženi

Cil] povečanje učinkovitosti jayne službe je s tern ukrepom dosežen.

1605 Spodbujanje stanovanjske gradnje 248.590€

Opis qlavnega pro arama

Glavni program 1605 Spodbude stanovanjske gradnje vključuje sredstva za podpore fizičnim osebam za
individualno stanovanjsko gradnjo, spodbujanje stanovanjske gradnje in druge programe na stanovanjskem
področju.

16059001 Podpora individualni stanovanjski gradnji 30€

Opis podprograma

Podprogram zajema podpore fizičnim osebam za individualno stanovanjsko gradnjo (subvencioniranje obrestne
mere).
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Zakonske in druge pra vne podlage

-> Zakon o imenovanju in evidentiranju naseli], ulic in stavb (Ur. list RS št. 51/1 980 in spr.);-> Zakon o evidentiranju
nepremičnin, državne meje in prostorskih enot (Ur. List RS št. 47/2006 in spr.); -> Zakon o temeljni geodetski izmeri
(Ur. list RS št. 16/1974 in spr.); - Zakon o urejanju prostora (Ur. list RS št. 110/2002 in spr.); - Zakon o graditvi
objektov (Ur list RS št. 110/2002 in spr.); -> Zakon o varstvu okol]a (Ur list RS št. 41/2004 in spr.); -> Zakon o
gospodarskih ]avnih službah (Ur list RS št. 32/1 993 in spr);-> Stanovanjski zakon (Ur. list RS št. 69/2003 in spr.); -

> Zakon o stavbnih zemljiščih (Ur. list RS št. 44/1997 in spr.).

Doigoročni clili podprograme in kazalci, s katerimi se ho menlo doseganje zastavlienih cillev

Cil] zagotavljanja sredstev za subvencioniranje obrestne mere namenskih dolgoročnih kreditov občanom za obnovo
streh in fasad jev smislu urejenosti zunan]ega videza in oživljan]a starega mestnega jedra.

Letni izvedbeni cliii podprograme in kazeJel, s katerimi se ho menlo dose genie zastavlienih ciliev

Sredstva proračunske postavke zagotavljajo podporo individualni stanovanjski gradn]i.

Ocena učinkov posiovania na druga področia (gospodarstvo, sociala, varstvo okolia, regionaini razvol in
urelanie prostora)

Z zanimanjem občanov Po tovrstnih sredstvih se ]e posledično izboljšala zunanja podoba mesta Piran.

160500 Subvencioniranje obrestne mere (namen fasade.«) 30 €
Obraziožitev deiavnosti v okviru proračunske vrstice

V okviru postavke 160500 Subvencioniranje obrestne mere so se zagotavl]ala sredstva za subvencioniranje
obrestne mere namenskih dolgoročnih stanovanjskih kreditov občanom za obnovo streh in fasad v ožjem mestu
Piran. Sredstva so bila dodeijena na podlagi zaprosila.

Ocena uspeha pri dosegen!i, zastavlienih ciliev in/eli polasnila na področiih, kier zas tavijeni cilli niso bili
doseženi

Glede na zanimanje občanov Po tovrstnih sredstvih se posledično izbol]šu]e zunan]a podoba mesta Piran.

16059002 Spodbujanje stanovanjske gradnje 214A07 €

Opis podprograme

Podprogram zajema gradnjo, nakup in vzdrževan]e neprofitnih najemnih stanovan] in službenih najemnib stanovanj,
gradnjo nakup in vzdrževan]e namenskih najemnih stanovan] (za posebne skupme odraslega prebivalstva), nakup,
gradnjo in vzdrževan]e bivalnih enot za začasno reševan]e stanovanjskih potreb socialno ogroženih oseb.

Zakonske in drčme pravne podiage

-> Stanovan]ski zakon (Ur list RS št.: 69/03 in spr), -> Uredba o metodologiji za oblikovan]e na]emnin v neprofitnih
stanovan]ih ter merilih in postopku za uveljavl]an]e subvencioniranih najemnin (Ur list RS št.: 131/03 in spr.), ->

Pravilnik o dodeljevan]u neprofitnih stanovanj v najem (Ur. list RS št.: 14/04 in spr.), -> Zakon o lokalni samoupravi
(Ur list RS št.: 94/2007- UPB-2 in spremembe), - Zakon o javnih f‘nancah (Ur list RS št.: 79199 in spr.), - Zakon
o poslovnih stavbah in poslovnih prostorib (Ur. list RS št. 18/74 in spr.) ;-> Stvarnopravni zakonik (Ur. list RS, št.
83/01 in spremembe), -> Zakon o stvamem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti (Ur. list RS, št.
86/2010 in spremembe), -> Uredba o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti (Ur list RS
št. 34/2011 in 42/2012), - Obligacijski zakonik (Ur. list RS, št. 83/01 in spremembe), - Zakon o zeml]iški knjigi (Ur.
list RS, št. 58/03 in spremembe) in na njegovi podlagi spre]eti podzakonski akti, -> Zakon o denacionalizaci]i (Ur. list
RS, št. 27/91 in spremembe), - Zakon o graditvi ob]ektov (Ur. Jist RS, št. 102/04 - UPB1 in spremembe) in na
njegovi podlagi spre]eti podzakonski akti.

Dolgoročni cilii podprograme in kazaici, s katerimi se ho menlo dose genie zastaviienih ciliev

160503 Nakup stanovan]: Občina si prizadeva pridobivati stanovan]a v Ustih stanovanjskih ob]ektih, v katerih je že
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večinska Iastnica stanovanj. Zaradi realizacije tega cilja je potrebno predvideti sredstva, za nakup stanovanj, kadar
se pojavi priložnost uveijavijanja predkupne pravice, zlasti v prirneru izvršb na sodišču. Dolgoročno si žeh občina
pridobivati stanovanja ki so dobro vzdrževana in postati Iastnica celotnih večstanovanjskih objektov ter tako
obranjati fond neprerničnega premoženja. 160504 Stanovanja: Dolgoročni cilji podprograrna so investicijsko
vzdrževanje in izboljšava stanovanjskega fonda, ki ga bo Občina Piran obdržala v trajni lasti. Z invesucijskirn
vzdrževanjern stanovanj se poveča tudi njihova vrednost, prav tako se skuša zagotavijati boljša energetska
učinkovitost objektov. Dolgoročni cilj je ohranjati vrednost stanovanj in pridobivaU nova stanovanja z nanienorn
izpolnjevanja ciljev reševanja stanovanjske problematike na obrnočju občine. Doseganje ciljev se men glede na
izvedene investicije v razmerju s planiranirni. Vletu 2015 so se iz predmetne postavke črpala sredstva pretežno za
obnovo dotrajanih stanovani in za izdelavo projektne dokumentacije za novogradnje, za katere si borno prizadevahi
v prihodnjih Ietih, glede na razpoložljiva finančna sredstva.

Letni izvedbeni ci/U podproí,rama in kazalci, s katerimi se ba menlo dose ganie zastav!jenib ciljev

Višina sredstev je oblikovana na podlagi odhodkov iz preteklih let.

Ocena učinkov poslovania na druga področja (qospodarstvo, sociala, varstvo okolia, regionalni razvoj in
urelanie prostora)

V okviru podprograma se je izvajalo investicijsko vzdrževanje in izboljšava stanovanjskega fonda, kar je povečalo
vrednost stanovanj in zagotavljalo boljšo energetsko učinkovitost objektov.

160504 Stanovanja 214.407 €
Obrazložitev deiavnosti v okviru proračunske vrstice

Izvajanje tega podprograrna je terneijilo na povečanju bivalnega standarda z združevanjern stanovanjskih enot,
povečanju standarda skupnih prostorov, povečanju standarda v sanitarnih prostonib stanovanj, izboljšanju izolacije,
instalacij in zunanjega zgleda stanovanjskih stavb. lz predmetne postavke so bila porabljena sredstva za obnovo
stanovanj, ki so v lasti občine, in sicer so bila v pretekiem letu obnovljena stanovanja, ki so bila obnove najbolj
potrebna. Stanovanja se obnavljajo skladno z razpoložljivirni sredstvi in narejenimi pňoritetarni.

Ocena uspeha pni doseganlu zastavllenib ci/jev in/au poiasnfla na področiih, klen zastavlleni clili niso biji
doseženi

Glede na starost obstoječega stanovanjskega fonda so vlaganja v stanovanja bila nujno potrebna. Z izvedbo
investicij se je preprečilo propadanje stanovanj, s tem pa se je povečala tudi vrednost stanovanj. lzvedli srno tudi
nekaj preselitev in tako omogočili bolj smotrno izkoniščanje občinskih stanovanj.

16059003 Drugi programi na stanovanjskem področju 34.152€

Opis podproqrama

Drugi programi na stanovanjskern področju zajernajo: prenos kupnin za prodana stanovanja na SSRS in SOD,
upravljanje in vzdrževanje neprofitnih stanovanj in stanovanj za socialno ogrožene osebe (obratovalni stroški,
zavarovanje, upravijanje).

Zakonske in druge pravne podlage

Stanovanjski zakon (Ur. list RS št.: 69/03 in spr.) in na njegovi podhagi sprejeti podzakonski aku.

Dalgora čni clili padprograma in kazalci, s katenimi se ba menlo doseganie zas tavlienih ciliev

160505 Drugi prograrni na stanovanjskem področju: Dolgoročni cilji tega podprograma so tekoče vzdrževanje in
upravljanje stanovanj, ki so v hasti občine ter prenos kupnin od prodanih stanovanj Po Stanovanjskern zakonu iz I.
1991 na SRS in SOD.

Letni izvedbeni ci/ii podprognama in kazalci, s katenimi se ba menlo doseganie zastav!jenib ciliev

Občina je dolžna kot dober gospodar skrbeti za svoje premoženje in izkazati skrb za stanovanja, ki jih oddaja. Za
reahizacijo teh cihjev je potnebno predvideti planirana sredstva. Planiran kazalnik na podlagi katerega se bo merila
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uspešnost zastavljenih ciljev, je obseg realizacije zastavljenih letnih ciljev tekočega vzdrževanja stanovanj. Z
boljširn načinom gospodarjenja ter opUmalno zasedenosUo stanovanj se posledično zmanjšujejo tudi stroški
povezani Z izpraznjenimi stanovanji.

Ocena učinkov poslovanja na druga področja (qospodarstvo, sociala, varstvo okolia, regionalni razvoj in
urejanie prostora)

Vsako leto si prizadevarno izvesti plan vzdrževanja stanovanj, z realizacijo katerega obdržujemo in povečujerno
vrednost stanovanjskega fonda.

160505 Drugi programi ria stanovanjskem področju 34.152€

Obraz!ožitev deja vnosti v okviru proračunske vrstice

V okviru tega podprograma so bila sredstva namenjena za obratovalne stroške stanovanjskih objektov. lz
predmetne postavke so se pokrivali tudi obratovalni stroški v času, ko je bilo stanovanje izvzeto iz uporabe ter drugi
stroški, med katere spadajo predvsem stroški izdelave točkovnih zapisnikov, jayne objave, ipd. 160506 - Prenos
kupnin na Stanovanjski sklad RS in na Slovensko odškodninsko družbo. V podprogramu 160506 Prenos kupnin na
Stanovanjski sklad RS in na Slovensko odškodninsko družbo so zajeta sredstva kupnin, ki so se zbirala z obročnimi
plačili in jih na podlagi določb Stanovanjskega zakona odvajamo Stanovanjskemu skladu RS in Slovenski
odškodninski družbi. Ocena uspeha pri doseganju zastavljenih ciljev in/ali pojasnila na področjih, kjer zastavljeni cilji
niso bili doseženi Postavka se izvršuje na podlagi določil Stanovanjskega zakona.

Ocena uspeha pri dosepanju zastav!jenih ci!jev in/all pojasnila na področjih, kier zastavljeni tyji niso bili
doseženi

Črpanje sredstev v okviru predmetne postavke je temeljilo na skrbi Občine za stanovanja, kj jih oddaja v najem.

1606 Upravljanje in razpolaganje z zemljišči ~avno dobro, kmetijska, gozdna in stavbna4O4.723 €

Opis g!avneqa programa

Glavni program 1606 Upravljanje in razpolaganje z zemljišči ~avno dobro, kmetijska, gozdna in stavbna zemljišča),
vključuje sredstva za urejanje občinskih zemljišč ter nakupe zemljišč.

16069001 tirejanje občinskih zemljíšč 346.150€

Opis podprograma

Podprogram urejanje občinskih zemljišč zajema: odškodnine, najemnine in drugi stroški urejanja zemljišč
(zemljiškoknjižne zadeve, geodetske zadove, dr.).

Zakonske in druqe pra vne podlage

Zakon o prostorskem načrtovanju, zakon o graditvi objektov, proračun občine.

Dolgoročni cUll podprograma in kazalci, s katerimi se ho menlo doseganje zasta vljenih cujev

Na podlagi premišljenega in usklajenega načrtovanja izvedbe komunalnega oprem~anja, se racionalizirajo in
znižajo stroški izvedbe komunalnega opremljanja. Nujno je skupno načrtovanje in planiranje med posameznimi
upravljavci komunalne infrastrukture, da se ti stroški znižajo.

Letni izvedbeni tYji pociprograma in kaza!cL s katenimi se ho menlo doseganje zastav!jenih ciljev

Na podlagi NRP- ja ter programov opremljanja za posamezne prostorske akte, se pristopi k izvajanju opremljanja,
katerih izvedbo pogojuje tudi sofinanciranje s strani investitorjev, ki želijo graditi v posameznem območju all
zemljišču.

Ocena učinkov poslovanja na druga področja (pospodarstvo, sociala, varstvo oko!Ia, regionalni razvoi in
ureianje prostora)

Z usklajenim sodelovanjem pri izvedbi in načrtovanju komunalnega opremljanja, se lahko bistveno znižajo stroški le
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tega.

160601 Sartacija ěkarp in rneIišč 115.527€

Obraziožitev dejavnosti v okviru proračunske vrstice

lzdelani so bili načrti za zaščito kufa na področju Dantejeve ulice nad vhodno rampo v mesto. zvedena je bila delna
sanacija podpornih zidov na Adamičevi ulici v Piranu II. faza (Bi in E). Upoštevani so bili vsi pogoji s strani ZVKDS
OE Piran. Saniran je bil tudi podporni zid na Vrtni ulici v Piranu.

Ocena uspeha pd doseqanju zas taviienih ciijev in/all pojasnila na področiih, kleť zastavíjenI clili niso bili
doseženi

S sanacijo škarpe smo preprečili propadanje škarpe ter obenem ohranili podobo kulturno zgodovinskega mesta s
tipično izvedbo kamnite škarpe.

160602 Intervencije OZ. dodatni program 5.394€

Obrazíožitev deiavnosti v okviťu proračunske vrs lice

Namen te postavke je zagotoviti sredstva za izvajanje dodanih potrebnih aktivnost oz. ukrepov in intervencij, ki se
pojavljajo med letom, katerih ni možno predvideti 02. izvesti v sklopu drugih programov.

Ocena ‘ispeha pri doseganju zastavijenih ciljev in/all pojasnila na področlih, kleť zastavlieni cliii niso bili
doseženi

Z zagotovljenimi sredstvi je dosežen cilj hitrega ukrepanja pri potrebnih intervencijah oz. izvedbi potrebnih nalog na
področju javnih služb, ki se med letom pojavijo.

‘160603 Opremijanje stavbnih zemljišč 189‘439 €

Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske vrstice

V letu 2014 je bil lzdelan PZI projekt za rekonstrukcijo cest in naprav komunalne infrastrukture v območju Razgleda
nad Piranom. Tu se je prodalo ali pa se še bo, 5 parcel. V letu 2015 se je izvedel razpis za pridobitev izvajalca
komunalnega opremljanja. Za območje vzhodni Pacug sta bila izdelana OPPN Vzhodni Pacug in program
opremljanja, ki je predvidel bdi višino stroškov potrebnih za komunalno ureditev tega območja. Višina teh sredstev
je ocenjena na višino 1,7 do 2 mb EUR. V tem območju se nahaja tudi dom Zveze paraplegikov, ki bi želel
podaljšati soje delovanje na celoletno delovanje doma. V ta namen ho potrebno urediti tudi cesto do tega doma in
ne samo do območja OPPN Vzhodni Pacug. Da bi se to območje uredilo z vso infrastrukturo se je v dogovoru z
posameznimi lastniki parcel, ki želijo graditi v tem območju, že naročil PGD projekt za ureditev in pokablitev elektro
omrežja v tem območju. V letu 2014 so bili izvedeni razgovori in usklajevanja za komunalno opremijanje z
energetskim omrežjem z Elektro Primorsko za območje Vzhodni Pacug. Elektro projekt je izdelan in je v fazi
zbiranja služnosti lastnikov zemljišč.

Ocena uspeha pri doseqanju zastavlienih ciiiev in/au pojasnila na podťočiih, kjer zastavujeni cilji niso bili
doseženi

PGD projekt za pokablitev elektroomrežja je v fazi pridobivanja soglasij oz. služnosti za zemljišča, Po aktedih bo
potekala pokablitev. lzdeluje se še geomehanske raziskave, ki bo podlaga za naročilo in izdelavo PGD opremljanja
za celotno območje OPPN Vzhodni Pacug in ceste, ki vodi do doma paraplegikov. V območju Razgleda, je bila
izvedena in dokončana investicija komunalnega opremljanja tega območja. Pričebo se bo s predajo infrastrukture
upravljavcem.

160609 Drugi stroški urejanja zemljišč 1&078 €
Obrazložitev dejavnosti v okviru pťoračunske vrs lice

Pogodbe, sklenjene vletu 2015
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Gorkič Vera — Občina Piran
Na podlagi prodajne pogodbe v izogib razlastitvi št. 478-80/2014 z dne 05.05.2015 sklenjene z Gorkič Vera, je
Občina Piran pridobila lastninsko pravico na nepremičnini s parc. št. 5427/3 k.o. Portorož v izmeri 38 ni2, ki
predstavlja v naravi sestavni del dvorišča Osnovne šale Lucija, za kupnino 1.90000 EUR.
Factor banka d.d.— Občina Piran
Na podlagi pogodbe o brezplačni pridobitvi nepremičnega premoženja št. 478-146/2014 z dne 15.09.2015
sklenjene z Factor Banko d.d., je Občina Piran pridobila lastninsko pravico na nepremičnini s parc. št. 5694 k.o.
Portorož v izmeri 594 m2, ki predstavlja v naravi pot, v večjem delu kategorizirana kot javna pot .JP št. 813 321, po
kateri se odvija javni pramet in jo je Občina Piran dolžna vzdrževau skladno z Odlokom o občinskih cestah v Občini
Piran.
Zelo plus d.o.o.- Občina Piran
Na podlagi aneksa št. 2 k pogodbi o posebni pravici uporabe javnega dobra št. 478-233/2013 z dne 13.7.2015
sklenjenega z Zelo plus d.o.o. je Občina Piran vrnila Zelo plus d.o.o. za 65 m2 preveč plačane odškodnine za
posebno pravico uporabe javnega dobra za dostop in dovoz po nepremičnini s parc. št. 1800 k.o. Portorož v znesku
4.040,34 EUR.

Ocena uspeha pri dosec~anju zastavlienih ciliev in/all pojasnila na področiih, kjer zasta vilení ciiji niso bili
doseženi

Doseženo je bilo nekaj zastavljenih ciljev skladno z načrtom phdobivanja nepremičnega premoženja.

160611 Koniunalno oprernijanje: Rt Seča 20.712€
Obrazložitev deiavnosti v okviru proračunske vrstice

V sklopu te investicije se je tudi pripravilo načrte za ribogojno bazo,za priveze in tudi za priklop ribogojne baze na
kornunalno infrastrukturo (elektrika, voda, telefon, kanalizacija)

Ocena uspeha pri doseganju zastavljenih ciliev in/a Ii pojasnila na področjih, kleť zastavijeni cliii niso bili
dosaženi

Načrti za ribogojno bazo, kornunalne priveze na ustju potoka Seča in privezi za ribogojno bazo so pripravijeni.
ldejno je tudi rešena ureditev kanala Jernej v skladu z lokacijskim načrtom

16069002 Nakup zemljišč 58.573 ~

Opis podprograma

Podprogram nakup zemljišč zajema nakupe vseh vrst zemljišč (krnetijskih, gozdnih ter stavbnih) v primerih, ko
nakupi še niso povezani s konkretnim projektom, ampak gre za urejanje že obstoječih razmerij (odkupi cest, ki niso
bili izvedeni v preteklosti) oziroma za odkupe zemljišč, povezane s strateškimi usmeritvami občine.

Zakonske in dťuqe pra vne podlaqe

-> Zakon o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti (Ur. list RS, št. 86/2010 in
spremembe); -> Zakon a javnih financah (Ur. list RS, št. 79/99 in spremembe) in na njegovi podlagi sprejeti
podzakonski akti; - Stvamopravni zakonik (Ur list RS, št. 87/02); -> Obligacijski zakonik (Ur. list RS, št. 83/01 in
spremenibe); - Zakon a zeniljiški knjigi (Ur list RS, št. 58/03 in spremembe) in na njegovi podlagi sprejeti
podzakonski akti; - Zakon o denacionalizaciji (Ur list RS, št. 27/91 in spremembe); - Zakon o graditvi objektov
(Ur list RS, št. 102/04 - UPB1 in spremembe) in na njegovi podlagi sprejeti podzakonski akti; -> Zakon o
prostorskem načrtovanju (Ur. list RS, št. 33/2007 in spremembe); -> Zakon o urejanju prostora (Ur. list RS, št.
110/02, 8/03 in spremembe) in na njegovi podlagi sprejeti podzakonski akti; - Zakon o javnem naročanju (Ur. list
RS, št. 12/2013-UPB5) in na njegovi podlagi sprejeti podzakonski akti; - Uredba o stvarnem premoženju države in
samoupravnih lokalnih skupnosti (Ur. list RS, št. 34/2011 in spremembe); - področni zakoni in na njihovi podlagi
sprejeu podzakonski akti, ki posegajo v upravljanje in razpolaganje z zemljišči; -> Zakon o cestah (Ur. list RS, št.
109/2012).
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Doigoročni cliii poclprograma in kazaici, s katerimi se ho menlo doseqanje zastavlienih ciliev

Dolgoročni cil] občine je urediti lastništvo na vseh parcelah, pri katerih le to še ni urejeno. Sem sodijo ziasti ceste, ki
v mnogih primerih niso lastniško povsem urejene, kakor tudi pločniki in nepremičnine potrebne za izvajanje investici]
občine. lz navedene postavke se plačuje tudi odškodnina oz. kupnina, v primeru odkupa zemljišč na podlagi
uveljavitve predkupne pravice občine.

Letni izvedbeni clili podprograma in kazaici, s katenimi se bo menlo dosepanje zastav!lenili ciljev

Letni izvedbeni cilji obsegajo zagotovitev pogojev za nakup in odkup zemljišč v skladu z letnim načrtom pridobivanja
nepremičnega premoženja za leto 2015, pri čemer letni načrt obsega bistveno več nepremičnin, kot jih je dejansko
realiziranih. Letni kazalec za merjenje doseženih ciljev je število zaključenih postopkov odkupa nepremičnega
prernoženja skiadno z letnim načrtom.

Ocena učinkov poslovanja na dnsqa področja (gospodanstvo, sedala, varstvo okofla, reqionaini razvoi in
ureIan je prostora)

Vsako lete si, skladno z razpoložljivimi sredstvi prizadevamo izvesti Čim več odkupov zemljišč, s ciljem p~dobiti
lastništvo na vseh zemljiščih, Po katerih potekajo caste.

160608 Nakup zemljišč 58.573€
Obraz!ožitev deiavnosti v okviru proračunske vrstice

V podprogramu 160608 Nakup zemljišč in naravnih bogastev so bila sredstva porabljena za odkupe zemljišč, ki jih
občina pridobiva na podlagi predkupne pravice au za izvajanje drugib nalog Občine Piran (investicijske natoge ali
zaokroževanje lastništva občine). V okviru predmetne postavke je tako občina uveijavila predkupno pravico na
številnih nepremičninah, na katerih potekajo ceste eli pločniki. Vsi realizirani odkupi so vsebovani v programu
pridobivanja in nato prikazani v realizaciji pridobivanja nepremičnega premoženja. Letni program nakupov je
obsežnejši ad realizacije, saj je le ta odvisna od razpoložljivih sredstev in tudi od doseganja soglasi] volje s
prodajalci. V letu 2015 srno tako uspeli pridobiti v last 3 dele javnih poti, ki so se nahajali na zasebnih zemljiščih,
odkupiti solastniški delež na ekološkem otoku v Luciji (pridobitev drugega solastniškega deleža je predvidena v letu
2016) ter odkupili del zemljišča, na katerem se nahaja deponija v Dragonji.

Ocena uspeha pri doseqanju zas taWienih ciliev in/aši pojasnila na področiih, kleť zastavijeni tRii niso bili
doseženi

Vsako eto se zaradi ureditve premoženjskopravnega stanja cest in pločnikov uveijavija predkupna pravica na
zemljiščih, po katerih potekajo jayne ceste. Občina uveljavlja predkupno pravico na podlagi Zakona o urejanju
prostora z narrienom postati lastnica vseh javnih cest, k Čemer nas zavezuje tudi Zakon a javnih cestah. Poleg
uveljavljanja predkupne pravice se nepremičnine odkupujejo tudi na podlagi dogovora z lastniki.

17 ZDRAVSTVENO VARSTVO 23Q~578 €
Opis področia pronačunske porabe, poslanstva občina znotraj področia pnonačunske porabe

PodroČje zdravstvenega varstva zajema programe na področju p~marnega zdravstva in lekarniške dejavnosti,
preventivne programe zdravstvenega varstva in druge programe na področju zdravstva in zdravstvenega
zavarovanja.

1706 Preventivni programi zdravstvenega varstva 9.400€

Opis glavnepa programa

Preventivni programi zdravstvenega varstva vključujejo sredstva za programe spremljanja zdravstvenega stanja
prebivalstva, preventivne ukrepe na področju promocije zdravja in programe na področju preventive odvisnosti ad
drog.
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17069001 Spremljanje zdravstvenega stanja hi aktivnosti promocije zclravja 9400 €

Opis podproprama

Ukrepi na področju zdravja in sofinanciranje preventivnih programov prornocije zdrav]a- podprogram obsega
področje sprernijanja zdravstvenega stanja in aktivnosti prornocije zdravja ter sofinanciranje programov na področju
preventive odvisnosti od drog.

Zakonske in druge pravím podlage

- Zakon o zdravstveni de]avnosti in druge ustrezne zakonske podlage, -> ‚Javni poziv za sofinanciranje programov
preprečevanja odvisnosti od drog, -> Pogodbe in drugi dokumenti o sofinanciranju oz. podpod programov prornocije
zdravja.

Dolgoročni cilii podprograma in kazalci, s katerimi se bo menlo dosegenie zastavllenib ciliev

-> Prornocija aktivnosti in delovanja na področju varovanja ter krepitve zdrav]a in preprečevanja ter zmanjševanja
škode in posledic zaradi negativnih dejavnikov ter ravnanj na področju zdravja prebivalcev.

Letni izvedbeni cliii podprograma in kazalci, s katerimi se ho menlo dose ganie zastavllenib ciljev

Letni izvedbeni cilj: - lzvajan]e preventivnih akci] in prireditev o pomenu varovanja zdravja prebivalcev. Kazalci, s
katerimi se bo menlo doseganje zastavljenih ciljev: -> Prisotnost preventivnih prograrnov in njihova prepoznavnost V

lokalnern prostoru, vkl]učenost ciljnih skupin prebivalcev ter njihova udeležba na onganiziranih javnih prireditvah in
drugih preventivnih akcijah za promocijo zdravja.

Ocena učinkov poslovania na druga področja (qospodarstvo, sociala, varstvo okoija. regionalni razvoi in
ureianie prostora)

Z izvedbo dogovorjenih preventivnih pnograrnov in ukrepov na področju zdravja pnebivalcev srno dosegli ciljno
populacijo in zagotovili prornocijo zdravega stila življenja rned prebivalci.

170600 IJkrepi na podrodju zdravja 3.600€
Obrazložitev deiavnosti v okviru proračunske vrstice

V okviru občinskega prognarna ukrepov zdravja prebivalcev občine Piran srno podpnli izvedbo preventivne
dejavnosti Centra za promocijo zdravja pri Zdravstvenern domu Piran.

Ocena uspeha pni dose!Janju zastavljenih cillev in/au pojasnUa na področiih, klen zastavlleni cilii niso bili
doseženi

Prograrni so bili izvedeni v skladu s pogodbenim dogovorom. Zagotovili srno izvedbo splošno konistnih medijskih in
p~reditvenih aktivnosti za spodbujanje zdravega načina življenja prebivalcev. S p~reditvenimi aktivnostmi se je v
skladu z načrtorn doseglo ciljno populacijo. Center za prornocijo zdravja je realiziral vzdrževalni program za
ohranjanje telesne teže - preprečevanje recidiva za paciente) ki so uspešno zaključili prograrne svetovanja za
zdravje in dye javni prireditvi za promoc~o zdravja “Skupaj delarno za zdravje“. V letu 2015 so bila na podlagi
zahtevkov črpana vsa snedstva.

170601 Sofinanciranje preventivnih zdravstvenih prograrnov 5.800 €
Obnazložitev dejavnosti v okvin‘ pnoračunske vrstice

Snedstva so bila javno razpisana, programi so bili ovrednoteni in sofinancirani v skladu s kriteniji in menili javnega
poziva. V letu 2015 srno podprli yse p~jave ozirorna izvedbo treh (3) programov na področju preprečevanja
odvisnosti od drog, ki so bili namenjeni uporabnikorn iz občine Piran.

Ocena uspeha pni dosepanju zastavlienih ciljev in/au poiasnila na podnočiih, klen zastavlieni cilii niso bili
doseženi

Z izvedbo odobrenih prograrnov je bil dosežen javni interes, izvajalci so zagotovili narnensko rabo dodeljenih
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sredstev v skladu z dogovorom. Dodeljena sredstva so bila porabljena v celoti.

1707 Drugi programi na področju zdravstva 221.178€

Opis g!avnega pro grame

Drugi prograrni na področju zdravstva vkl]učujejo sredstva za nujno zdravstveno varstvo in rnrliško ogledno službo.

17079001 Nujno zdravstveno varstvo 201.469€

Opis podprograma

Nu]no zdravstveno varstvo: nujna zobozdravstvena pomoč, dežurne službe na področju zdravstvenega varstva,
plačilo prispevka za zdravstvene storitve za nezavarovane osebe.

Zakonske in dnige pra vne pod!age
-> Zakon o zdravstvenem varstvu in zdravstvenem zavarovanju;-> Pravilnik o službi nujne medicinske porrioči.

Dolgoročni dUh podprograma in kazaki, s katerimi se ho merHo dosepanje zastav!jenib ci!jev

Zagotavijanje osnovnega zdravstvenega varstva za občane občine Piran.

Letni izvedbeni clili podprograme in kazakL s katerimi se bo menlo dosepanie zastav!jenih ciflev

PlačiIo prispevka za obvezno zdravstveno zavarovanje upravičenim osebarn ter sofinanciranje urgentne službe na
območju občine Piran.

170700 Prispevek za zdravstvene storitve za nezavarovane osebe 181.469 €
Obrazložitev delevnosti v okviru proračunske vrstice

Občina je po zakonu dolžna pokrivati stroške obveznega zdravstvenega zavarovanja oseb brez zaposlitve oz. brez
drugih virov dohodkov, ki imajo stalno bivališče v občini Piran.

Ocena uspeha pni doseganju zas tav!jenih ci!jev in/eli pojasnila na področjih, kleť zastavlleni cUll niso bili
doseženi

V letu 2015 srno izvrševali plačila v skladu z obveznostmi. Zaradi velikega števila upravičencev do obveznega
zdravstvenega zavarovanja oseb brez zaposlitve oz. brez drugih virov dohodka, se je ob koncu eta pokazala
potreba Po dodatnih sredstvih. Sredstva so bila prerazporejene iz ostalih neporabljenib postavk.

170704 Zdravstveni dom Piran — sofinanciranje urgentne službe 20.000 €
Obraz!ožitev deiavnosti v okviru proračunske vrstice

Zdravstveni dom Piran deluje kot javni zavoď Zdravstvena dejavnost se organizira in opravlja v zavodu kot ]avna
zdravstvena služba, po načelu celovite zdravstvene oskrbe posameznih starostnih skupin prebivalstva in
povezanosti kurative s preventivo. Zavod opravlja in organizira zdravstveno dejavnost najman] v obsegu, ki je
določen z zakonom. Zavod med svojo dejavnostjo organizira ter izvaja dnevno nujno medicinsko pomoč (NMP). Za
nemoteno in kvalitetno izvajanje urgentne službe so bila sredstva narnenjena za sofinanciranje le tem, za katero ZD
Piran nima ustreznega finančnega vira.

Ocena uspeha pni doseganiu zastavlienih ci!iev inlali poiasni!a na področjih, kien zastav!jeni dlii niso bili
doseženi

Za sofinanciranje nu]ne medicinske pomoči v letu 2015 se Zdravstvenemu domu Piran zagotovijo sredstva v višini
20.000€. Sredstva so se v celoti namenila za redno dejavnost nadorneščanja zdravnikov in tehnikov dnevne NMP
službe.
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170703 Mniško ogledria služba
Obraziožitev deiavnosti vokvini proračunske vrstice

11079002 Mniško ogledna služba 19309 €

Opis podprograma

Podprogram obsega plačilo storitev mniško ogledne službe, s katerimi se krijejo stroški mrliškega pregleda
obdukci] in stroški tehnične pomoči pri obdukciji (prevozi).

Zakonske in druge pravne podlage

- Zakon a zdravstveni dejavnosti - Pravilnik o pogojib in načinu opravijanja mniško pregledne služb.

Dolqoročni cliii podproqrama in kazalci, s katerimi se ho menlo doseqanie zastavlienih ciljev

Dolgoročni cilji podprograma so: - Zagotavijati pogoje za izvajanje mniško ogledne službe. Kazalci s katerimi se
bo merflo doseganje zastavljenih ciljev: - obseg opravljenib mrliških pregledov.

Letni izvedbeni cliii podproqrama in kazalci, s katenimi se ho menlo doseganie zastavlienih ciljev

Letni izvedbeni cii]: -> kritje stroškov za izvajanje mniško pregledne službe. Kazaici, s katenirni se bo marfo
doseganje zastavljenih ciijev: - stroški v zvezi z opravijanjem mrliških pregledov.

19309€

Občina je plačnik stonitev mrHško ogledne službe, in sicer za stroške mnliških ogledov obdukci] kj so ovrednotene v
skladu s Pravilnikom o zdravniški tarifi, nadaije za stroške tehnične pomoči v zvezi z opravijanjern službe.

Ocena uspeha pni dosepanlu zastavlienih cfliev in/all polasniia na področiih, klen zastavlieni cUll niso bili
doseženi

V letu 2015 srno izvrševali plačiia v skladu z zakonskimi obveznostmi. Zaradi nepredvidene večje porabe sredstev
za stonitev mniško ogledne služba, je bilo potrebno zagotoviti dodatna sredstva. Sredstva so bila prerazpore]efla iz
ostalib neporab~enih postavk.

18 KULTURA, ŠPORT IN NEVLADNE ORGANIZACIJE 2S4B~Q15 €
Opis področia proračunske porabe, poslanstva občine znotrai področia prnračunske porabe

Podnočje porabe 18- KULTURA ŠPORT IN NEVLADNE ORGANIZACIJE zajema:
Šport: Lokalna skupnost skrbi za uresničevanje javnega interesa v športu tako, da: - zagotavija sredstva za
realizacijo nacionalnega programa, kj se nanaša na lokalne skupnosti, - zagotavlja sredstva za izvedbo lokalnega
programa športa, -‚ spodbuja in zagotavija pogoje za opravljanje in razvoj športnih dejavnosti in - načrtuje, gradi in
vzdržuje lokalno pomembne jayne športne objekte. L.okalna skupnost v okviru tega področja zagotavlja tudj pogoje
za opravbanje jn razvoj mladinske dejavnosti.
Kultura: Lokalna skupnost uresničuje javni interes za kulturo ziasti z: - zagotavijanjem kuiturnih dobrin kot javnih
dobrin in - načrtovanjem, gradnjo in vzdrževanjern jayne kulturne infrastruktura-fl zagotavljanjem pogojev za
kulturno ustvarjalnost. Glavne naioge s področja kulture, kj jih izvaja občina:-> v obliki javnih služb ( ohranjanje
nepremične in premične kulturna dediščina, knjižničarstvo, dostopnost do umetniškjh pnognamoV, skrb za ljubiteflsko
kulturo)-) sofinancinanje programoV v javnem intenesu->zagotavlja pogoje za delovanje javnih služb na področju
kulture-> občina zagotavija izvajanje nalog javnih zavodov kj jih je ustanovila.
Nevladne onganizacije: nosilke javnega interesa, ki nepridobitno opravljajo dejavnostV]avflem interesu.

1802 Ohranjanje kulturne dediščine 141.808€

Opis glavnega pro grama

Program opredeljuje skrb za ohranitev kulturne dediščine, kan pomeni vzdnževanje in obnavljanje spomenikov
kulturna dediščine ter izboljšati matenialne in prostorske pogoje za izvajanje kulturna dejavnosti. Opredeijuje tudi
sofinancinanje vzdrževanja in obnove spomenikov, ki niso v lasti občina. Sredstva se narnenijo za varstvo,106



ohranjanje in obnovo nepremične in prernične kulturne dediščine.

18029001 Nepremična kulturna dediščina 40~595€

Opis podprograme

V okviru podprograma se izvaja obnova in vzdrževanje kulturne dediščine ter spomeniško varstvene akcije, ki
zagotavljajo okranjanje nepremične kulturne dediščine in izboljšanje prostorskih pogojev za izvajanje kulturne
de]avnosti v sporneniško zašč~enih objektih.

Zakonske in druge pra vne podiage
-> Zakon o uresničevanju javnega interesa za kulturo, - Zakon o varstvu kultume dediščine, - Zakon o
financiranju občin.

Doigoročni cliii podproqrama in kazaici, s katerimi se bo menlo doseganje zastavíjenih ciliev

Dolgoročni cilji podprograma so: -> zaščita in vzdrževanje spomenikov in njihova predstavitev javnosti -varovanje
in ohranjanje kulturne dediščine-~‘. Kazalci, s katerimi se bo meňlo doseganje zastavljenih ciljev: -~ obseg
zaščitenih in vzdrževanih kulturnih sporrienikov-kvaliteta njihove predstavitve.

Letni izvedbeni clili pocšprograme in kazaici, s katenimi se ho menlo doseganie zastaviienih ciljev

Letni izvedbeni cilji: -> vzdrževati spomenike kulturne dediščine.
Kazalci, s katerirni se bo menlo doseganje zastavljenib ciljev: -> realizacija planirane obnove->kvaliteta predstavitve
spomenikov.

180201 Sofinanciranje spomeniško varstvenih akcij 15.000€
Obraziožitev deja vnosti v okviru prone čunske vrstice

S sredstvi se nadaijuje soBnanciran]e sporneniško varstvenih projektov. V letu 2015 je bil objavljen javni razpis za
sofinanciranje obnove objektov nepremične sakralne kulturne dediščine v občini Piran, ki so razglašeni za kulturni
spomenik. V skladu s soglasjem ZVKD OE Piran in kulturnovarstvenimi pogoj se je sofinanciral delež sredstev v
obnovo cerkve Sv Blaža v Padni in v obnovo mestne ure na zvoniku cerkve Sv. Junija. Sredstva so se namenila za
statično sanacijo in restavratorski konservatorski poseg. Ukrep varstva je bil nujen, saj bi odložitev povzročila
nadaljnjo škodo na objektu.

Ocena uspeha pni doseganiu zastavilenih ciliev in/all poiasniia na področiih, klen zastavíjeni cilli niso bili
doseženi

Pravna podlaga za izvedbo programa je Zakon o varstvu kultume dediščine, ki občino zavezuje k varovanju in
ohranjanju spornenikov. S pogodbo o sofinanciranju deleža sredstev, je občina za potrebe varovanja, oživljanja in
ohranjanja spomenikov, v okviru možnost, kot ukrep varstva, skladno s pogoji javnega razpisa pnispevala delež
sredstev za sofinanciranje obnove dveh kulturnih spomenikov. Za izvedene aktivnosti so se na postavki
povečala sredstva in sicer prerazporedila so se neizkoniščena sredstva planirana za stroške premoženjskopravnih
razmenij iz postavke 040316, sredstva iz postavke 180301 nannenjena javnemu razpisu za podelitev pniznanja z
nagrado Alojza Kocjančiča, ki je Mestna občina Koper vletu 2015 ni razpisala ter del sredstev iz postavkel9o6o4
Studijske pornoči.

180210 Svetilnik na Punti 7.303€
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske vrstice

Na Rotundi svetilnika na Punu v Piranu so bila izvedena nujna vzdrževalna dela na vrtih in oknih, ter vodnjaku na
platoju rotunde. V stolpu svetilnika srno uredili notranjo razsvetljavo.
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Ocena uspeha pri doseganju zastavlienih ciiiev in/all pojasnila na področiih, kleť zastavileni cliii niso bili
doseženi

Najnujnejša investicijsko vzdrževalna dela omogočajo varen obisk razgledna terase svetilnika ter notranjosti stolpa
svetilnika.

180212 Sanacija streřie skladišča soli v Portorožu 18.292€
Obraziožitev dejavnosti v okviru proračunske vrstice

Obnovljeni so biU potrali vhodov v skladišča soli Monfort, saniran je bil odpadajoč omet ter pobarvani in zaščiteni
leseni elernenti. Ob vhode srno namestili tudi kiopi za obiskovalce in sprehajalce.

Ocena uspeha pri doseganlu zastaviienih ciijev in/eli poiasniia na področiih kleť zastavlieni clili niso bili
doseženi

Z ureditvijo vhodnih portalov srno preprečili propadanje objekta obenem pa z podarjenirni vbodl dodatno privabifl
obiskovalce.
Sprehajalci pa si labko odpočijejo na novo postav4enih kiopeb.

18029002 Premičua kulturna clediščina 101.214€

Opis podprogťama

Podprogram obsega skrb za dejavnost rnuzejev, arhivov, galen]. Glavna skrb za obranjanje prernične kulturne
dediščine je poverjena javnim zavodorn, Ri so ustanovljeni z narnenorn ohranjanja in predstavljanja kulturne
dediščine. V skladu s sprejetimi programi dela javnih zavodov, program predvideva financiranje vzdrževanja in
obnovo kulturne dediščine vlasti občine Piran.

Zakonske in dťuge pra vne podiage

~‚ Zakon o zavodih, - Zakon o varstvu kulturne dediščine, - Zakon o uresničevanju javnega interesa za kulturo,->
Odloki o ustanovitvi javnih zavodov

Doiqoročni clili podproarama in kazaici, s katerimi se ba menlo doseganle zastavilenih ciilev

Dolgoročfli cliji podprograrna so: -> zagotavljanje rnaterialnih in prostorskih pogojev za kakovostno izvajanje jayne
službe in bogatitev dejavnosti -> vzdrževanje in obnova kultumih spornenikov -> vključevanje v dornače in
mednarodne projekte, kar omogoča širltev v sredozernski in širši evropski prostor, .~> oblikovanje programov za
trženje in promocijo ponudbe in vkflučevanje kulturne dediščine v turistično ponudbo.
Kazalci, s katenimi se bo menlo doseganje zastavijenib ciljev: -> realizirane obnove objektov in dodatne površine za
izvajanje kulturne ponudbe - število novib prograrnov v zvezi z izvajanjern kulturne ponudbe -> število projektov
vključenih v mednarodne povezave.

Letni izvedbeni cliii podprograme in kazatel, s katerimi se bo menlo dosepanic zastavlienih ciliev

Letni izvedbeni cilj: -> ohranjanje ravni doseženega standarda pri dejavnosti javnih zavodov Pornorski muzej Sergej
Mašera Piran in Obalne galerije Piran -> zagotavljanje sredstev za financiranje
Kazalci, s katerimi se bo menlo doseganje zastavljenib ciljev: - realizacija zastavljenib prograrnov - realizacija
planiranega vzdrževanja in obnove objektov ->število obiskovalcev.

180205 Pomorski muzej Sergej Mašera Piran 38.802€
Obrazložitev deiavnosti v okvinu proračunske vrstice

Ustanovitellica javnega zavoda je Občina Piran. Zavod izvaja javno službo na področju pnernične kulturne dediščine
in ohranja ter varuje pornorsko dediščino Slovenije. Na osnovi zakona o varstvu kulturne dediščine ima status
občinskega muzeja. Javni zavod je s skieporn Vlade pridobil pooblastilo za izvajanje jayne službe rnuzejev, kar
ornogoča, da se redna dejavnost zavoda še nadalje pretežno financirana iz državnega proračuna. V predlogu
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občinskega proračuna so predvidena sredstva za: - sofinanciranje stroškov programa in projektov, kj jih javni
zavod izvaja v okviru svojega etnega programa, - za dediščino svetovno znanega pjranskega glasbenika
Giuseppeja Tartinija in za program Tartinijeve zbirke, - sofinanciranje nakupa opreme.

Ocena uspeha pri doseqan~u zastavlienih ciliev in/all pojasnila na področjih, kleť zastavlleni cUll niso bili
doseženi

Z zavodom je občina skienila pogodbo o sofinanciranju programa za leto 2015 in aneks k pogodbi, na podlagi
katerega se je muzeju zagotovilo dodatna sredstva za popravilo poškodovanih kamnitih stebhčkov na balkonu
palače Gabrieli, katere lastnik je Občina Piran. Pogodba in aneks sta bila v celoti realizirana. Sredstva na postavki
so se porabila za stroške programa in izvajanje akci] ter za program spominske sobe G. TarUni. Zahtevki so se
dokumentirali z računi ter vsebinskimi in finančnimi poročili o realizaciji programa. Na podlagi pooblastila za
izvajanje državne ]avne službe muzejev se redna dejavnost zavoda financira tudi iz državnega proračuna. Med RS
Min istrstvom za kulturo, Pomorskim muzejem in Občino Piran je bila v letu 2015 sklenjena tripartitna pogodba z
aneksi, na podlagi katerih se je usklajeval obseg financiranja. Po pogodbi so bila muzeju dodeljena sredstva za
pokritje stroškov izvajanja državne jayne službe muzeja za področja pomorske zgodovine, solinarstva, ribištva ter
obmorske in pomorske arheologije na območju RS. Ministrstvo sofinancira izvajanje državne jayne službe skladno s
predloženim programom dela zavoda, vendar največ do višine 80% vseh stroškov delovanja muzeja.

180206 Obalne gaIer~e Piran 62.412€
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske vrstice

Ustanoviteljica javnega zavoda je Občina Piran. Obalne galerije Piran izvajajo javno službo na področju premične
kulturne dediščine in opravljajo naloge osrednje regionalne ustanove Primorske na področju informiranja,
izobraževanja in raziskovanja na področju sodobne Iikovne umetnosti. Na podlagi zakona o varstvu kultume
dediščine ima zavod status občinskega muzeja s pooblastilom za izvajanje jayne službe muzejev, kar omogoča, da
se redna dejavnost zavoda še nadalje pretežno financirana iz državnega proračuna.
Občina kot ustanoviteUica skrbi za izvajanje programa galedjske dejavnosti zavoda. lz proračuna zagotavlja
sredstva za delovanje Pečaričeve galerije in redna vzdrževalna dela parka Forma viva, krije materialne stroške
razstavnega programa in delno strošek delavca, kj skrbi za ohranitev programa v Pečaričevi galeriji. Ob podpori
občine je bil izveden širok program razstav in kultumih dogodkov, kot je tradicionalna kiparska manifestacija
mednarodni kiparski simpozij kiparjev Forma Viva Portorož, EXtempore, Piranski dnevi arhitekture.

O cena uspeha pri doseganju zastavljenih ciliev in/all polasnila na področjih, kleť zastavijeni cliii niso bili
doseženi

Z zavodom je bila skienjena pogodba o sofinanciranju programa za leb 2015 in aneks k pogodbi, na podlagi
katerega so se Obalnirn Galerijam odobrila dodatna sredstva za izvedbo delavnic v okviru Piranskih dni arhitekture.
Realizirani so bili vsi programi, kj so bili definirani s pogodbo. Dodeljena sredstva so se porabila za materialne
stroške razstavnega programa v Pečaričevi galeriji, tekočega vzdrževanja parka Forma viva in izvedbo prograrna
Mestne galerije Piran, za izvedbo mednarodnega kiparskega simpozija Forma viva Portorož 2015. Zahtevki so se
dokumentirali z računi ter vsebinskimi in finančnirni poročili o realizaciji. Skladno s pogodbo o prenosu
nepremičnega premoženja v upravljanje se je zavodu namenilo izplačilo deleža najemnine, ki jo realizira Občina
Piran od oddaje mestne kavarne v najem.
Financiranje državne jayne službe je urejeno Po Pogodbi o financiranju pooblaščenega muzeja v letu 2015, ki jo
sklene Ministrstvo za kulturo, Obalne galerije Piran in Občina Piran. Na podlagi pogodbe država izvaja ~nanciranje
jayne službe največ do višine 80% vseh stroškov celotnega programa.

1803 Programi v kulturi 1.679.776€

Opis glavnega programa

Programi v kultur! vključujejo sredstva za knjižničarsko dejavnost, založniško dejavnost, umetniške programe in
programe ljubiteljske kulture, medije in avdiovizualno dejavnost in druge programe v kulturi. V okviru glavnega
programa imamo na področju kulture predvidena proračunska sredstva za: vzdrževanje in obnovo kulturne
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dediščine, dejavnost Mestne knjižnice Piran, ljubiteljsko kulturno dejavnost, umetniške programe, sofinanciranje
programov in projektov, kulturne prireditve vjavnem interesu.

18039001 Knjižničarstvo in založništvo 4O3~655 €

Opis podprograma

Podprogram obsega dejavnost knjižnice Mestne kn]ižnice Piran. lz sredstev proračuna se financirajo plače
zaposlenih, materialni stroški delovanja knjižnice, del sredstev za nakup knjižničnega gradiva, bibliobus, drugi
programi in projekti v knjižnici, kj predstavljajo popularizacijo bralne kulture, predstavitve novitet, srečanja z
ustvarjalci pd. .

Zakonske in druge pra vne podiage
-> Zakon o zavodih, - Zakon o uresničevan]u javnega interesa za kulturo, - Zakon o knjižničarstvu, - Uredba o
osnovnih storitvah knjižnic, - Pravilnik o pogojih za izva]anje knjižnične dejavnosti kot jayne službe, -> Odlok o
ustanovitvi javnega zavoda Mestna knjižnica Piran, - Zakon o sistemu plač v javnem sektorju, - Zakon za
uravnoteženje javnih financ.

DoIqoročni cliii podprograma in kazaicL s katerimi se ho menlo doseganje zastavijeni!j ciljev

Dolgoročni cilji podprograma so: - uresničevanje kultume, izobraževalne, informacijske raziskovalne in socialne
potrebe okolja, - razvoj novih projektov in programov, ki zasledujejo trende v razvoju knjižničarstva, - izgradnja
kakovostnih knjižničnih zbirk, ziasti njihova aktualnost in prilago]enost ugotovljenim potrebarn okolja, -> zagotoviti
čim večjemu številu občanom enake pogoje dostopa do kn]ižničnega gradiva ter dostopa do čim večjega obsega
storitev. Kazalci, s katerimi se bo menlo dosegan]e zastavljenih cil]ev: -> novi programi, ki zasledujejo trende v
razvoju knjižničarstva so - povečanje knjižničnega gradiva - število članov in uporabnikov knjižnice -> obseg
prireditev in projektov.

Letni izvedbeni cliii podprograme in kazaici, s katenimi se bo menlo doseganje zastavlienih ciljev

Letni izvedbeni cil]: -> ohraniti pogoje za delovanje javnega zavoda Mestna knjižnica Piran - avtomatizacija in
posodabljanje izposoje.
Kazalci uspešnosti so povečanje knjižničnega gradiva, število izposojenih kn]ig, število uporabnikov različnih
programov knjižnice.

180303 Mestna knjižnica Piran 403.655€
Obrazložitev delevnosti v okviru proračunske vrstice

Ustanoviteljica javnega zavoda Mestne knjižnice Piran je Občina Piran, ki zagotavlja pogoje za delovanje javnega
zavoda. Zavod opravlja javno službo na področju knjižničarstva za celotno območje občine Piran. Ohranjanje
knjižničarske dejavnosti se v skladu z zakonodajo financira v pretežnem delu iz občinskega proračuna, kot knjižnica
na dvojezičnem območju izvaja tudi naloge oz. program za uporabnike italijanske narodne skupnosti. Ministrstvo za
kulturo sofinancira letni nakup knjižničnega gradiva in program knjižnične dejavnosti za uporabnike italijanske
narodnosti. Za izvajanje storitev ima knjižnica vzpostavljeno knjižnično mrežo, ki jo sestavljajo osrednja enota
knjižnice v Piranu in krajevna kn]ižnica v Luciji, k]er ima svo] sedež tudi uprava Mestne knjižnice Piran. V predlogu
so predvidena sredstva za naslednje namene: - stroške dela za 10,5 delavcev ter sredstva za sofinanciranje
splošnih in programskih stroškov dejavnosti, -> najemnina za knjižnico, - sredstva za tekoče vzdrževanje objektov
in opneme, -> sredstva za sofinanciran]e projektov, - nakup kn]ižničnega gradiva, ki je financiran iz državnega in
občinskega proračuna v razmerju 50:50, - potujočo knjižnično dejavnost bibliobusa, ki jo izvaja Osrednja kn]ižnica
Srečka Vilhaia Koper, s katero Mestna knjižnica sklene pogodbo, -> v investicijskem delu so predvidena sredstva
za nakup računalniške in druge strojne in knjižnične opneme.

Ocena uspeha pri doseganju zas tavljenih cfliev in/all poiasnhla na področiih, kien zastavlieni clili niso bili
doseženi

Sredstva za izvajanje programa jayne službe zagotavlja knjižnici ustanoviteljica Občina Piran. Z zavodom je bila
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sklenjena pogodba o soflnanciranju prograrna za leto 2015. Knjižnične dejavnosti so se realizirale V skladu z
načrtovanirni sredstvi in v višini zastavijenega programa. Sredstva so bila porabijena za plače, prispevke, tekoče
vzdrževanje in nakup opreme na osnovi posredovanih zahtevkov, sredstva za materialne stroške, nakup knjig,
dejavnost bibliobusa pa z redno mesečno dotacijo v mesečnih dvanajstinah. Za knjižniČno dejavnosti, kj se izvaja v
enoti L.ucija, občina zagotavija sredstva za najemnino Po podjemni pogodbi. Najemnina se je vletu 2015 izplačala
Po izstavljenih računih. Realizacija je bila večja od planirane, presegla je načrtovano višino zaradi plačila najemnine
za niesec november 2014.

18039002 Umetniški programi 521100€

Opis podproqrama

Zakon o uresničevanju javnega interesa za kulturo opredeljuje umetniške programe kot javno službo, kj 10 opravljajo
javni zavodi na posameznih področjih kulture kot tudi jayne kulturne programe in kultume projekte. Podprogram
obsega dejavnost gledališča in drugih javnih kulturnih zavodov, kulturne programe samostojnih kulturnih izvajalcev
ali drugih pravnih oseb.

Zakonske in druge pra vne podlage

- Zakon o zavodih, -‚ Zakon o uresničevanju javnega interesa za kulturo, - Odlok o ustanovitvi javnega zavoda
Avditorij Portorož, - Zakon o sistemu plač v javnem sektorju, - Kolektivna pogodba za javni sektor.

Dolqoročni cliii podprograma in kazalci, s katerimi se ba menlo doseqanle zastav!lenili ciliev

Dolgoročni cilji podprograma so: - ohraniti in bogatiti obseg dejavnosti -> stalna skrb za dvig kakovosti in pestrosti
ponudbe -> bogatitev prireditvene dejavnosti v povezavi s turizmom -‘zagotavljanje Čim boljše dostopnosti
raznovrstnih kulturnih vsebin vsem občanom, upoštevaje tudi posamezne ciljne skupme npr. mladina, otroci.
Kazalci, s katerimi se bo menlo doseganje zastavljenih ciljev: -obseg kulturne ponudbe -število vseh prireditev in
pňreditev občinskega pomena - število obiskovalcev, odmevnost.

Letni izvedbeni cliii podproqrama in kazalci, s katerimi se ho menlo doseqanie zas tavlienih Gluey

Letni izvedbeni cilj: -~ ohraniti pogoje za delovanje javnega zavoda Avditorij Portorož, - izvedba prireditev
obČinskega pomena, - izvedba javnega razpisa za kulturne projekte.
Kazalci, s katerimi se bo menlo doseganje zastavljenih ciljev: - število obiskovalcev, -> število pnireditev, -> število
izvedenih kulturnih projektov
- kvaliteta programov.

180304 Avditorij Portorož 498.700 €
Obraz!ožitev deiavnosti v okviru yroračunske vrstice

Ustanoviteljica Avditorija Portorož je Občina Piran, ki zagotavlja sredstva in pogoje za delovanje javnega zavoda.
Avditorij Portorož izvaja poleg programa jayne službe: redni kulturni program, prireditve javnih zavodov in društev
ter promocijski program tudi dejavnost na trgu: kongresna dejavnost, oddajanje poslovnih prostorov, dodatne
prireditve in dejavnost oglaševanja. V predlogu proračuna so predvidena sredstva za sofinancira naslednjih
namenov: -> stroški dela za 13 delavcev, - sredstva za skiepanje avtorskih in podjemnih pogodb z zunanjimi
izvajalci, -> splošne in programske stroške poslovanja, -> sredstva za izvedbo festivala Melodije morja in sonca, v
investicijskem delu so predvidene nujne posodobitve opneme, potrebne za varno in nemoteno obratovanje. Nameni
financiranja so isti kot v predhodnem letu, financiranje plač s prispevki in drugimi stroški dela se iz občinskega
proraČuna zagotavlja v 75 odstotnem deležu, skladno s potrjenimi menu o delitvi stroškov plač.

Ocena uspeha pri doseganju zastavljenih ciliev in/all polasnila na področjih, kleť zastavijeni cliii niso bili
doseženi

Z zavodom je bila sklenjena pogodba o sofinanciranju programa za leto 2015 in aneks k pogodbi, na podlagi
katerega so se zagotovila sredstva za izvedbo prireditve Portoroška noč 2015. Na postavko je bila narejena
prerazporeditev iz proraČunske vrstice 180306 Zveza kulturnih društev, kateri so bila prvotno naČrtovana sredstva
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za prireditev, vendar je zaradi svoje dejavnosU ni mogla izvesti. Obseg in namen sredstev se je z Avditorijem
definiral s Pogodbo o organizacfli in sofinanciranju prireditve Portoroška noč 2015. lzvajanje ostalega programa in
prireditev je potekalo Po pianu. Na podlagi posredovanih mesečnih zahtevkov so se zavodu nakazala sredstva za
plače in prispevke delavcem v 75- odstotnem deležu, v stem deležu so se zagotovila sredstva za povračilo
stroškov prevoza, za prehrano, dodatno pokojninsko zavarovanje, regres. Glede na planirano višino je bila
realizacija nekoliko večja od planirane, višino sredstev se je zagotovilo z notranjo prerazporeditvijo. Za nenioteno
izvajanje programa se je namenilo sredstva, za sklepanje avtorskih in podjeninib pogodb z zunanjimi izvajalci. V
planiranem znesku so se v mesečnih dvanajstinah zavodu namenila sredstva za splošne in programske materialne
stroške ter po priloženih računih sredstva za nakup opreme. Sredstva za izvedbo Festivala MMS z izplačilom
nagrade so bila realizirana in porabljena v celoU, izplačala so se na podlagi posredovanega zahtevka in
dokumentiranimi stroški, ki so nastali pri izvedbi festivala.

180305 Kulturní projekti 23.000€
Obraziožitev deiavnosti v okviru proračunske vrstice

Pravne all fizične osebe, ki so registrirane za izvajanje dejavnosti na katerem od področ~ kulturnega udejstvovanja,
iniajo možnost kandidirati na sredstva, ki jih občina razpiše in so namenjena sofinanciranju kulturnih projektov, ki so
v občinskem javnem interesu in bogat~o kulturno ponudbo občine.

Ocena uspeha pri dose qanju zastaviienih ciliev in/a Ii pojasnila na področjih, kleť zastavlieni clili niso bili
doseženi

V okviru proračunske postavke preko javnega razpisa zagotavljamo sofinanciranje projektov s področja kulture.
Proračunska sredstva se nameni sofinanciranju kulturnih projektov, ki prispevajo k uresničevanju ciljev kulturne
politike ter spodbujajo družabno kulturno življenje. Vletu 2015 so se sredstva za sofinanciranje kulturnih projektov
dodelila 26 izvajalcem, ki so uspeli na razpisu. Z izvajalci so se sklenile pogodbe o sofinanciranju projektov, vsi
projekti so bili uspešno uvedeni, razen enega, od katerega je prijavitelj odstopil. V skladu s sprejetim proračunorn
realizacija ni bila 100%, sredstva neizvedenega projekta so se namenila povečanju proračunske vrstice 190600
Regresiranje prevozov v šolo.

18039003 Ljubiteflska kultura 299.976€

Opis podprograma

V okviru programa ljubiteljska kulturna dejavnost je predvideno sofinanciranje kulturnih dejavnosti Zveze kulturnih
društev, Javnega sklada za kulturne dejavnosti izpostave Piran kot strokovne organizacijske mreže za podporo
ljubiteflski kulturi in dejavnosti kulturnih društev, ki so vezane na širši krog ustvarjalcev. Podprogram obsega
sofinanciranje dejavnosti in programa sklada za ljubiteljske kultume dejavnosti in programa zveze kulturnih društev,
programov in projektov kulturnih društev, nagrade za kulturne dosežke.

Zakonske in druge pra vne podiaqe
- Zakonu a uresničevanju javnega interesa za kulturo, -> Zakon o društvih, -> Nacionaini program za kulturo, ->

Pravilnik o izvedbi javnega poziva in razpisa, ->Pogodbe o dodelitvi sredstev z izbranimi prijavitelji.

Dolqoročni cliii podproprama in kazaici, s katerimi se bo menlo doseqanje zastaviienih ciiiev

Dolgoročni ciiji podprograrna so: -> zagotavljanje delovanja ljubiteljskih kuiturnih društev -> ohranjanje oziroma
bogatitev standarda na področju ljubiteljske kulture, -> zagotovitev ustreznih prostorskih pogojev za društva, ki
izvajajo program, ki je v javnem interesu občine, - povečati interes, zlasti miadih, za vključevanje v dejavnost
ljubiteijske kulture. Kazaici, s katerimi se bo menlo doseganje zastavljenih ciljev: - število prijavljenih ljubiteljskih
kuiturnih društev na javnem razpisu -> število otrok in dijakov vključenih v dejavnosti ijubiteijske kulture,-> število in
obseg izvedenih programov in projektov, -> število obiskovalcev.
180301 - Kocjančičeva nagrada: Priznanje z nagrado Alojza Kocjančiča skupaj podeijujejo občine Koper, Izola in
Piran za posebne dosežke pri oblikovanju, raziskovanju in ohranjanju kulturne identitete. Dolgoročni ciiji se kažejo v
obliki osveščanja javnosti a obstoju kulturne identitete Istre in v obliki nagrajevanja tistih posarneznikov, skupin,
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društev in zavodov, kj so se uveijavili na kulturnem področju.

Letni izvedbeni cilji podproc,rama in kazalci, s katerimi se bo menlo dosepanje zastavíjenih cHjev

Letni izvedbenj cil]: -> izvedba javnega poziva za sofinanciranje prograrnov kulturnih društev, -> ohraniti doseženi
standard na področ]u Ijubiteljske kulture, -> zagotavljati sredstva za delovanje društev in ohraniti obseg delovanja
Ijubiteljske kulturne dejavnosti.
Kazalci, s katerirni se bo menlo doseganje zastavflenih cil]ev: -~ število društev, kj so uspeli na javnem razpisu na
področju kulture -> število članov kulturnih društev 180301: Kocjančičeva nagrada: Letni cilji so enaki dolgoročnim.

180306 ZKD Karol Pahor Piran 194.915€
Obrazložitev deja vnosti v okviru proračunske vrstice

Zveza kulturnih društev Karol Pahor Piran, pokriva področje ljubiteljskih kulturnih de]avnosti v občini Piran. Ima
status društva v javnem interesu in zagotav~a izvajanje ]avnega kulturnega prograrna. Zaradi vloge, ki Jo ima ZKD
na področju kulture, je kot nevladna organizacija vletu 2015 prevzela v upravljanje nekdanji godbeni dom v Piranu,
zdaj obnovljen Mediadom Pyrhani, nov kulturni center in multimedijski muzej. Vletu 2015 je občina iz proračuna
poleg sredstev za izvedbo javnega kulturnega programa ZKDJ zagotovila tudi sredstva za dejavnost novega
kulturnega središča Mediadom Pyrhani. V predlogu so predvidena sredstva za sofinanciranje ZKD: - strokovne
službe, stroški dela za 2 radno zaposlena delavca in 1/3 organizacijskega tajnika, - splošnih matenialnih stroškov
in tekočega vzdrževanja, -> program prireditev in večje projekte - nakup oprerne. V okviru Mediadoma Pyrhani so
planirana sredstva za sofinanciranje: - strokovne službe Mediadom Pyrhani, stroški dela za 3 nove zaposlitve,
tehnika, organizatorja phreditve in vodje Mediadoma - splošnih mate~alnih stroškov in tekočega vzdrževanja ->za
stroške oblikovanja in izdelave promocijskega materiala.

ocena uspeha pni doseganju zastavljenih ciliev in/all pojasniía na področiih, kleť zastavileni cliii niso bili
doseženi

Sredstva za izvajanje programa ZKD in izvajanje projekta Mediadom Pyrhani je zagotovila Občina Piran. Prvotno
planirana sredstva za leto 2015 so bila višja od sklenjene pogodbe o sofinanciranju programa za leto 2015.
Program dela in obseg nalog se je uskladil z vsebinami Mediadoma. Rekonstrukcija objekta in podzemne
arheologije, izdelava in postavitev razstavnih elementov, vsebine in zagon so se zaključile v maju 2015. Sredstva
postavke srno namenili pokrivanju stroškov strokovne službe ZKD in strokovne službe Mediadom Pyrhani. na
postavki srno zagotovili sredstva za stroške dela 533 zaposlenih. Tn nove zaposlitve v sklopu projekta Mediadom,
zaposlitve tehnika s 1. junijem ter receptorja in vodje s 1 .septembrom. V proračunski postavki, ki je bila že do sedaj
nanienjena poknivanju administrativno - finančnemu poslovanju kulturnih društev in stroškov izvedbe tradicionalnih
programov Festival plesa, MIFF, otroškega filmskega festivala Zrno soli, so v letu 2015 načrtovani tudi stroški
prireditev, ki jih je ZKD kot upnavljavka prostorov Mediadoma prevzela z novimi vsebinami.( Festival Sete Sois Sete
Luas, Festival evropskega in mediteranskega filma..). Vsi programi so bili realizirani Po planu, razen prireditve
Portoroške noči. Zaradi dejavnosti ZKD (izvajanje ljubiteljske kulturne dejavnosti) so se pnvotno zagotovijena
sredstva na postavki morala prerazporediti na postavko Avditorij Portorož. Na podlagi izstavljenih zahtevkov in
poročil so se zagotovila tudi vsa predvidena sredstva za izvedbo oz. soorganizacijo pnireditev, kot tudi izvedbo
večjih tradicionalnih projektov in drugih lokalnih pnireditev, ki Jih Je zveza društev prevzela pogodbeno. V
planiranem znesku so se po zahtevku zagotovila sredstva za nakup opneme in za tekoče vzdrževanje, sredstva za
matenialne stroške z redno mesečno dotacijo. Obsežen program je bil realiziran v celoti.

1803Q7 Sofinanciranje programov kulturnih društev 95.181 €
Obnazložitev deiavnosti v okviru pronačunske vrstice

V okviru proračunske postavke se zagotavljajo sredstva za sofinanciranje dejavnosti kulturnih društev. Financinanje
javnih kultumih programov, ki jih izvajajo kulturna dnuštva v okviru svoje nedne dejavnosti in so v Javnem interesu,
se izvaja preko javnega poziva. Višina sofinanciranja se določi s pogodbo o dodelitvi sredstev.
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Ocena uspeha pri doseqanlu zastavljenih ciliev in/all polasnila na področiih, kleť zastavileni cilji niso bUl
doseženi

Za Unanciranje javnih kulturnih programov, kj so v javnem interesu občine in jih izvajajo kulturna društva, je bil
izveden javni poziv. Sredstva za redno dejavnost je prejelo 21 kultumih društev. Z društvi, ki izvajajo svojo redno
dejavnost tekom celega leta so se sklenile pogodbe za sofinanciranje redne dejavnosti in kulturnih pro]ektov.
Sredstva za redno dejavnost so društva prejela v mesečnih dvanajstinah, le-ta so zagotovila pogoje za izva]an]e
rednega programa (delo mentorjev, pokritje splošnih materialnih in programskih stroškov..). Po izstavljenem
zahtevku ter vsebinskega in finančnega poročila so se izplačali upravičeni stroški projekte. V proračunskem letu
2015 so bila v celoti črpana sredstva za redni program društev, v dodeljenem obsegu se niso porabila sredstva le
za projekte, ki jih društvo ni uspelo realizirat v celoti.

180320 JSKD 0‘ Piran 9.880€
Obraziožitev deiavnosti v okviru proračunske vrstice

V okviru proračunske postavke se zagotavljajo sredstva za sofinanciranje delovanja Območne izpostave Javnega
sklada RS za kulturne dejavnosti. Območna izpostava JSKD ]e bila ustanovijena na osnovi triparUtne pogodbe, med
Občino Piran, Javnim skladom za kulturne dejavnosti in ZKD Karol Pahor Piran. Občina Območni izpostavi JSKD
zagotavlja iz občinskega proračuna sredstva za: -> sofinanciranje obveznega programa sklada za ljubiteljske
kulturne dejavnosti (revije, srečanja, gostovanja), -> strokovne in organ izacijske naloge za ljubiteljsko kulturno
dejavnost, - izvedbo prireditev in izobraževalnih oblik društev, -> organizacijo gostovanj skupinam in društvom, ->

sredstva za nakup dodatne opreme in njeno vzdrževanje.

Ocena uspeha pri doseganiu zastavlienih ciljev in/all pojasnila na področjih, kleť zastavlleni cilli niso bili
dosaženi

Sklenjena je bila pogodba za sofinanciranje programa za eto 2015 s katero so bili zagotovijeni pogoji za delovanje
OJ ‚JSKD. Območna izpostava neposredno sodeluje pri organizaciji in izvedbi vseh prireditev, ki jih organizirajo ZKD
Piran ter kulturna društva in skupme, ki delujejo pod okriljem Zveze. Leto 2015 je bilo s programskega vidika zelo
uspešno, zvedlo se je skupno 135 prireditev ( 28% več kot v preteklem letu) od tega je bila 01 ‚JSKD neposredni
organizator ali soorganizator 102 prireditev in 7 seminarjev ter zagotovila udeležbo na 32 prireditvah in
izobraževanjih. Sredstva so se porabila skladno s planom.

18039004 Mediu in avdiovizualua kultura 56.627 ~

Opis podproqrama

Podprogram Medili in avdiovizualna kultura vključuje sredstva za lokalni časopis.

Zakonske in druge pravne podiage
-> Zakon o medijih, -> Odlok o ustanovitvi lokalnega glasila Občine Piran Solni cvet LAfioreto.

Dolqoročni cliii podproqrama in kazalci, s katerimi se bo marilo doseqanie zas tavlienih ciljev

Obveščanje in seznanjanje občanov z naložbami in načrti Občine Piran, krajevnih skupnosti in javnih zavodov ter
dogodki v občini.

Letni izvedbeni tuh podprograma in kazalci, s katerimi se bo menlo doseqanje zastav!ienih ciljev

Letni izvedbeni cilji so enaki dolgoročnim.

180312 Občínsko glasilo 56.627€
Obrazložitev deiavnosti v okviru proračunske vrstice

Pomembno vlogo pri obveščanju na območju občine Piran ma lokalno glasilo Solni cvet — Lafioreto, ki ga je
občinski svet ustanovil z Odlokom o ustanovitvi lokalnega glasila Občine Piran eta 2007. Lokalno glasilo
brezplačno prejemajo vsa gospodinjstva v občini in drugi zainteresiran subjekti. Glasilo je v prvi vrsti namenjeno
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seznanjanju občank in občanov o delu in odločitvah občinskega sveta, župana in občinske uprave, nadzornega
odbora občine, hkrati pa je namenieno tudi obveščanju o delu in načrtih javnih zavodov, javnih podjeti] in krajevnih
skupnosti, italijanske narodne skupnosti, društev ter seznan]anju javnosti o aktualnih gospodarskih, kulturnih,
socialni~, športnih in ostalih dogajanjih v občini. Finančna sredstva za izdajanje lokalnega glasila zagotavija vsako
leto občinski proračun. Skiadno z Odlokom o ustanovitvi lokalnega glasila pa se sredstva lahko pridobivajo tudi z
oglaševan]ern in objav~anjem različnih komercialni vsebin v lokalnem glasilu. V letu 2015 je bila poraba skladna z
načrtovano.

Ocena uspeha pri doseganlu zastavlienih ciliev in/all pojasnila na podtočjih, kleť zas tavijeni clIli niso bili
doseženi

Ocenjujemo da srno z lokalnirn glasilom dosegli ustrezno stopnjo informiranosti občank in občanov ter zastavijene
cilje. Za izdajanje lokalnega glasila so bila v letu 2015 porabljena proračunska sredstva so skiadna z številorn in
obsegom izdanih številk Solnega cveta — L‘aUoteto.

18039005 Drugi programi V kulturi 397.817€

Opis podprograma

Drugi prograrni v kulturi: upravljanje in tekoče vzdrževanje kulturnih objektov (kulturnih domov in kulturnih centrov,
sporninskih sob in drugih kulturnih objektov), najernnine za kulturne objekte, nakup, gradn]a in investicijsko
vzdrževanje javnih kulturnih zavodov (knjižnice, muzeji, galerije, gledališča), nakup, gradnja in investicijsko
vzdrževanje kulturnih dornov in večnarnenskih kulturnih centrov).

Zakonske in druge pra vne podlage
-> Zakon o uresničevanju javnega interesa za kulturo, -~ Zakon o varstvu kulturne dediščine.

Dolgoročni cilji podprograme in kazalci, s katerimi se bo menlo dosegenie zastav!jenih cUiev

- tekoče in investicijsko vzdrževanje kulturnih objektov, - novogradnje in rekonstrukcije objektov javnih kulturnih
zavodov, - izboljšanje prostorskih pogojev dela v kulturnib objektih, -> ohranjanje vrednosti kultumih objektov, -

izboljšave in posodobitve kulturnih objektov.

Letni izvedbeni cilii podprograme in kazalci, $ katerimi se bo menlo dosegenie zastavlienih cuiev

-> število vzdrževanih kultumi objektov; -> število novozgrajenih in rekonstruiranih kulturnih objektov.

180310 IntervencUe na področju kulture 12~173 €
Obrazložitev deiavnosti v okvinu pronačunske vrstice

Na področju vzdrževanja občinskih kultumih objektov, srno izvedli interventna oz nujna investicijsko vzdrževalna
dela.

Ocena uspeha pni doseganju zas tavljenih cfljev in/eli pojasnila na podnočjih, Icier zastavileni tuh niso bili
doseženi

Vsa investicijsko vzdrževalna dela so bila izvršena v skladu z zastavijenirni objektivnirni cilji, upoštevajoč tudi vsa
določila prejetih inšpekcijskih odločb ter usklajena s kulturnimi institucijarni

180321 Dograditev kulturnega doma v Novi vasi. 2.500 €

Obrazložitev dejavnosti v okvinu pnoračunske vnstice

Kulturni dorn v Novi vas je dobil prenovljeno fasado, s čimer srno preprečili zarnakanje vlage v notranjost objekia ter
ohranili poslikavo stene dvorane kulturnega doma.
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Ocena uspeha pri doseganlu zas tavljenih 0111ev in/all polasnila na področiih, kleť zastav!jen! cUl! niso bili
doseženi

S sanacijo fasade srno uspešno rešili problem zamakanja in ohranili poslikavo dvorane kulturnega doma v Novi
vasi.

180323 Mediadorn Pyrhani. 383.144€

Obrazložitev deiavnosti v okviru proračunske vrst!ce

V okviru proraČunske postavke so se sredstva porabila za izvedbo in učinkovito delovanje rnultimedijskega muzeja
in kulturnega središča Mediadom Pyrhani. Projekt je sofinanciran iz Evropskega skiada za regionalni razvoj in
Ministrstva za kulturo RS v okviru Operativnega prograrna krepitve regionalnih razvojnih potencialov za obdobie
2007-2013. Z uspešno kandidaturo na javni razpis srno pridobili Čez milijon nepovratnih sredstev za prenovo stavbe
in oprerno. Ob upoštevanju evropske zakonodaje je bila vsa pogodbena dokurnentacija, poročila o oddaji javnih
naročil in vsa dokazila o plačilih, posredovana na Ministrstvo za kulturo, za stroške, ki so se izplaČali za:
rekonstrukcijo in adaptacijo objekta, nakup oprerne za delovanje objekta in avdiovizualne oprerne, stroške
promocijskega gradiva. Zaključena investicija pogojuje prvih pet redno poroČanje o izvajanju projekta, rnerjenju
ciljev in rezultatov delovanja.

Ocena uspeha pri doseganlu zastavijenih ciliev in/a!! pojasnfla na področjih, kleť zastav!jani clili niso bili
doseženi

Najpornernbnejša pridobitev na področju kulture v občini Piran je v zadnjih desetletjih Mediadorn Pyrhani.
Multirnedijski muzej in kulturno središče s sodobno oprernljeno dvorano s 50 sedeži za izvedbo prireditev in
serninar]ev ter vrhunsko tehnologijo za prevajanje klasičnih in 3D filmov srno uradno otvorili v rnesecu oktobru ob
občinskern prazniku. lzvedba prograrna v objektu se je priČela že maja in do konca leta 2015 srno v evidenci
dogodkov in obiska, beležili skupaj že 3760 uporabnikov. Od rnaja do decernbra si je dogodke in prireditve
ogledalo 1551 gledalcev, rnuzejsko pot pa je obiskalo 1481 oseb, Upravijanje objekta je bilo forrnalno predano
Zvezi kulturnih društev Piran v skladu s pogodbo o prenosu kulturne infrastrukture. lz proračuna občine so se poleg
sredstev za sofinanciranju programa Zveze, na podlagi pogodbe o sofinanciranju za teto 2015, zagotovila tudi
sredstva za namane dejavnosti projekta Mediadorn Pyrhani.

1804 Podpora posebnim skupinam 147.365€
opis cziavnega proarama

Prograrni vkljuČujejo sredstva za programe narodnostnih skupnosti in delovanje veteranskih organizacij.

18049001 Programi veteransk~h organizacij 2.500€

Opis podproqrama

Sofinanciranje rednih letnih prograrnov veteranskih organizacij (veterani, borci, ipd.) v skiopu javnega poziva.

Zakonske in drupe pra vne podlage
- Zakon o društvih, - Zakon o lokalni sarnoupravi, - Javni poziv za sofinanciranje rednih letnih prograrnov
veteranskih organizacij

Dolgoročni cliii podproqrama in kazalci, s katerimi se bo marilo doseqaníe zastavljenih ciljev

DolgoroČni cilj je ohraniti pogoje za delovanje veteranskih organizacij, kar borno rnerili na podlagi poročil o izvajanju
prograrnov v pretekiern obdobju.

Letni izvedbeni clili podproqrama in kazak!, s katerimi se bo media doseganje zastav!lenili ciliev

Letni izvedbeni cil] je zagotoviti pogoje za delovanje veteranskih organizaci], kar borno lahko rnerili na podlagi
poročil o izvajanju prograrnov v preteklem obdobju.

116



Ocena učinkov poslovanja na druga področia (gospodarstvo, sociala, varstvo okolia, regionalni razvoj in
wiLanle prostora)

Zagotovili srno pogoje za delovanje veteranskih organizacij na letni ravni.

180400 Veteranske in druge organizaciJe 2.500 ~

Obrazložitev delevnosti v okvins proračunske vrstice

Sredstva so bila javno razpisana, prograrni so bili ovrednoteni in sofinancirani v skladu s kr~eriji in rne~li javnega
poziva. V letu 2015 srno zagotovili podporo s sofinanciranjern rednega letnega prograrna dverna veteranskirna
organizacijarna s sedežern ozirorna članstvorn občanov občine Piran.

Ocena uspeha pri doseganju zastavljenih ciljev in/eli pojasnila na področjih, kier zastav!jeni cliii niso bili
doseženi

S sofinanciranjem srno podprli izvedbo redne letne dejavnosti veteranskih organizaci], aktivnih na obrnočju občine
Piran. Društvi sta zagotovili narnensko rabo dodeljenih sredstev v skladu s pogodbo. Sredstva so bila porabljena v
celoti.

18049003 Podpora uarodnostnim skupnostim 144.865€

Opis podprograme

Podprograrn obsega dejavnost Sarnoupravne skupnosti italijanske narodnosti Piran.

Zakonske in druge pra vne podlage

- Zakon o Sarnoupravnih narodnih skupnosuh, -> Zakon O uresničevanju javnega interesa za kulturo, - Zakon o
sisternu plač vjavnern sektodu-~‘. Uredba o sofinanciranju občin na narodnostno rnešanern obrnočju.

Dolgoro čni cilil podprograme in kaze 1cl, s katerimi se ho menlo dosegenie zastav!lenili ciliev

Dolgoročni cilji podprograrna so: -> zagotoviti pogoje za delovanje narodne skupnosti.
Kazalci, s katerirni se bo menlo doseganje zastavljenih ciljev: - izvršitev posarneznih prograrnov.

Letni izvedbeni clili podproqrama in kazalci, s katenimi se ho menlo doseganje zastavlienih ci!jev

Letni izvedbeni cil): . ohraniti pogoje za delovanje Sarnoupravne skupnosti italijanske narodnosti Piran.
Kazalci, s katerirni se bo menlo doseganje zastavljenih ciljev: -> izvršitev zastavljenega prograrnov.

180402 Samoupravna narodnostna skupnost Italijanov: 14&865 €
Obrazložitev delevnosti v okvinu prone čunske vrstice

V okviru proračunske postavke se zagotavljajo sredstva za sofinancinanje dejavnosti Samoupravne skupnosti
italijanske narodnosti Piran. Predvideno je financiranje: -> strokovne službe -~ stroški dela za šUni redno zaposlene
delavce ter sofinanciranje splošnih stroškov poslovanja; -‚ sredstva za sofinanciranje kulturne dejavnosti, v okviru
prograrna kulturnih aktivnosti: tiskanje rnesečnika II Trillo, stiki z rnatičnim narodorn; - sredstva za delovanje sveta
SNS - predvidena so sredstva V višini plače 1/3 funkcionarja in sredstva za udeležbo na sejah sveta.

Ocena uspeha pni doseganju zastavlienih ciljev in/eli poiasnila na področjih, kleť zastav!leni tuh niso bili
doseženi

Sklenjena je bila pogodba o sofinanciranju programa za eto 2015. Vsi dogovorjeni programi so bili izvedeni v celoti.
Sredstva za plače, pnispevke, dodatno pokojninsko zavarovanje so bila izplačana na podlagi mesečnih dotaci), na
plačnem področju je bila nealizacija rnanjša od planirane. Skladno s planoni in pogodbo so bila po zahtevku
izplačana sredstva za kulturni program in za delovanje sveta SNS, rnatenialni stroški pa v mesečnih dvanajstinah.
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1805 Šport in prostočasne aktivnosti 777.066€

Opis glavnega programe

V okviru tega programa se zagotavijajo sredstva za (so)financiranje programov na področju športne in rnladinske
dejavnosti. Za izva]anje nacionalnega programa športa ter za upravijanje, urejanje in vzdrževanje športnih objektov
v občini Piran skrbi Spodní in mladinski center Piran. Znotraj tega programa so zagotovijena tudi sredstva za
izvajanje preventivnih programov na področju dela z miadimi.

18059001 Programi špofla 725!529 €

Opis podprograme

Za realizacijo nacionalnega programa na področju športa se namenjajo oz. zagotavl]ajo sredstva za: - opravijanje
in razvoj športnih dejavnosti in - načrtovanje, gradnjo in vzdrževanje lokalno pomembnih javnih športnih objektov.

Zakonske in druge pravne podlage

. Nacionalni program športa v RS, . Zakon o športu, - Zakon o zavodih, - Zakonu o sistemu plač v javnem
sektorju, - Zakon za uravnoteženje javnih financ, - Zakon o društvih, - Pravilnik o meňlih za sofinanciranje
izvajanja letnega programa športa v občini Piran.

Dolgoročni cilli podprograme in kazaleL $ katerimi se bo menlo doseganie zastavlienih ciliev

Dolgoročni cilji podprograma so: - zagotoviti ustrezne pogoje za obstoj in razvoj športne in rekreativne dejavnosti.
Kazalci, s katerirni se bo menlo doseganje zastavljenih ciljev: . m2 obnovljenih in novo pnidobljenih površin za
šport in rekreacijo, - število pnijavljenih društev in organizacij na javnern razpisu, - kvaliteta programov, - izvedba
število projektov.

Letni izvedbeni cliii podprograme in kazalci, s katenimi se bo menlo dosegenie zas tavlienih ciliev

L.etni izvedbeni cilji: - Nadaljevanje izvajanja najnujnejših investicijsko-vzdrževalnih del na obstoječi infrastrukturi, -

ohraniti oz. povečati optimalno zasedenost športnih objektov, - povečati število rekreativcev in -> izvedba
javnega razpisa za športne programe.
Kazalci, s katerimi se bo menlo doseganje zastavljenih ciljev: - dodatne površine v m2 za izvajanje športno
rekreacijske dejavnosti, . odstotek zasedenosti/ izko~ščenosti športnih objektov in ~ število vključenih v
organizirane športne aktivnosti.

180500 Dejavnost Športnega in rnladinskega centra Piran strokovna služba
287.633€

Obrazložitev deiavnosti v okvins proračunske vrstice

Športni in mladinski center Piran deluje kot javni zavod za izvajanje nacionalnega programa športa v občini Piran.
Zavod upravlja, ureja in vzdržuje športne objekte v lasti Občine Piran ter opravlja administrativna, stnokovna,
organizacijska, tehnična in druga dela za delovanje društev na področ]u športa. V okviru centra se izvaja tudi
mladinsko dejavnost.

Ocena uspeha pri doseqanju zastavljenih ciljev in/all polasnila na področjih, kien zastavljeni cílil niso bili
doseženi

Sredstva za izvajanje programa javnega zavoda zagotavlja ustanoviteijica Občna Piran. Z zavodom je bila
sklenjena pogodba o sofinanciranju programa za leto 2015 z aneksi. Za nemoteno delovanje zavoda so se
zagotovila sredstva za plače in materialne stroške. Sredstva za financiranje strokovne službe so bila realizirana v
skladu z zakonom o plačah, kolektivno pogodbo ter zakonon-i o uravnoteženju javnih financ. V skladu s pogodbo in
na podlagi posredovanih zahtevkov so se zavodu nakazala sredstva za plače, prispevke delavcem ter druge
izdatke delavcem v 95-odstotnem deležu. V planiranem znesku so se v mesečnih dvanajstinah zavodu namenila
sredstva za splošne materialne stroške za športno ter mladinsko dejavnost. Prosta finančna sredstva iz naslova
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plač in drugih izdatkov zaposlenim so bila prerazporejena na Upravljanje in tekoče vzdrževanje objektov in naprav,
saj se je na tej postavki pokazala potreba Po dodatnih sredstvih.
Realizirana so bila s pogodbo dodeljena sredstva za splošne stroške poslovanja in sredstva za sofinanciranje
športnih in mladinskih prireditev in akcij, kj jih izvaja SIMC (za prograrnske materialne stroške-športni projekti:
Sportnik občine Piran, lstrski maraton v skladu s pogodbo, Praznik športa, izvajanje programa Gibalne unce;
mate~alni stroški-mladinski program za izvajanje raznih aktivnosti mladinskega programa, delavnice...). Na
postavko so bila z aneksom dodeljena dodatna sredstva za pomoč pri udeležbi športnega kluba na medržavnem
festivalu. Udeležba kluba na festivalu je pomembna za promocflo športa kot občine.
V letu 2015 so bila prvič planirana sredstva za zdravstvene preglede in prevoze za registrirane športnike v
prograrr‘ih športne vzgoje usmer]ene v kakovostni in vrhunskj šport ter programih kakovostnega špona. Zdnavniški
pregledi so za negistrirane športnike obvezni, za kar je občina namenila 7.000,00 EUR. Proračun za eto 2015 je bil
spreje! porno, nekateri športniki pa so zdravniške preglede opravili že pred sprejetjem le tega, zato sredstva niso
bila črpana v celoti. Prosta finančna sredstva so bila prerazporejena na postavko jnteresna športna vzgoja.
Kot pomoč društvom je občina sredstva v višini 10.000,00 EUR namenila za sofinanciranje prevoza na tekmovanja
državnega prvenstva izven občine Piran v oddaljenosti najmanj 55 km. Snedstva so bila črpana v celoti.

180501 Interesna športna vzgoja 20.423 €
Obraziožitev deiavnosti v okviru proračunske vrstice

Preko Športnega in mladinskega centra Piran se izvajajo progranni Zlati sonček, Krpan, Naučimo se plavati ter
ostala šolska športna tekmovanja.

Ocena uspeha pri doseganlu zastavijenih ciiiev in/eli pojasnila na področjih, kier zastavlieni clili niso bili
doseženi

Sredstva so bila črpana v celoti. Osnovni cilj je zagotavljanje pogojev za izvedbo rednih programov športa
predšolskih in šoloobveznik otrok. Na podlagi izvedenih programov se je ob koncu eta 2015 pokazala potreba Po
dodatnib sredstvih za zagotavljanje sofinanciranja programov športa. Sredstva so bila prerazporejena iz ostalih
neporabljenih postavk.

180502 Upravljanje in tekoče vzdrževanje objektov in naprav 114.935€
Obraziožitev dejavnosti v okviru proračunske vrstice

Športni in mladinski center Piran upravlja, ureja in vzdržuje naslednje športne objekte: -‘ Športni park L.ucija in
Stadion Piran-‘ Montažno dvorano Lucija -‘ Strelski doni-‘ Veslaški dom -~ Mladinski epicenter Piran -‘ Balinišče
Beli Križ -> Otroška igrišča (urejanje in vzdrževanje), -‘ Sportni park Sečovlje -‘ Stavbo z dvorano Fazan 5, Lucija -

‘Kolesarski park v Lucij. Sportni in mladinski center skrbi tudi za obratovanje nnestnega obzidja v Piranu.

Ocena uspeha prš doseqanju zastavijenih ciijev in/alí pojasnila na podtočjih, kleť zasta víjeni clili niso bili
doseženi

Snedstva za namen upravljanja z objekti in napravami so bila črpana v celoti. Ob koncu leta 2015 se je pokazala
potreba Po dodatnih sredstvih za poknitje stroškov uporabe športnih objektov, saj jeseni je težko načrtovati koliko
programa bodo v naslednjem letu pnijavila društva na javni razpis Letnega programa športa in koliko objektov bodo
društva potrebovala za izvedbo vseti teh programov. Sredstva so bila prerazporejena iz ostalih neporabljenih
postavk.

180503 Investicije in investicijsko vzdrževanje objektov 49.679€
Obrazložitev delevnosti v okviru proračunske vrstice

INVESTICIJSKO VZDRŽEVALNA DELA: V sklopu investicijskega vzdrževanja se izvaja nazna popravila,
zarnenjave in pnenove v športnih ob]ektih in na športnih površinah.
INTERVENCIJE Sredstva so planirana za namen intenventnega reševanja v pnimenu škod ali okvar naprav oziroma
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objektov.
SOFINANCIRANJE NAKUPA OPREME V UPRAVLJANJU ŠIMC: Pri opremi je poleg športne opreme za potrebe
SIMC-a, vrtcev, šol in društev predvidena tudi nujna nabava opreme za objekte, kj sov upravijanju zavoda.
DOM VODNIH ŠPORTOV: Osnovni namen projekta je zagotovitev ustreznih prostorskih pogojev za izvajanje
športno-rekreativne dejavnosti in izgradnja Doma vodnih športov.

Ocena uspeha ori doseqanju zastav!jeni!i ciljev in/ai! pojasnila na področjih, kleť zastavlleni ciiji niso bili
doseženi

INVESTICIJSKO VZDRŽEVALNA DEI..A: V skiopu investicijskega vzdrževanja ter razpoložljivih sredstev so se v
letu 2015 zvedla naslednja dela: dobava in montaža zunanjih naprav - “pull up“ drog ter “vodoravne lestve“, bradlje,
kj so nameščene pred poslovno stavbo Sportnega in mladinskega centra Pjran na Fazanu 5, Lucija. Na objektu
Sportna dvorana L.ucija so se izvedla naslednja investicijsko vzdrževalna dela: prekritje in zamenjava tlaka na
terasi, zamenjava tlaka ter obnova kanalizacije ob dvorani ter zamenjava nekaterih dotrajanih oken in vrat. Sredstva
niso bila v celoti črpana.
INTERVENCIJE: Sredstva za intervencije niso bila črpana.
SOFINANCIRANJE NAKUPA OPREME V UPRAVLJANJU ŠIMC: V sklopu nakupa opreme v upravljanju ŠIMC so
bila sredstva črpana za športno opremo za potrebe SIMC-a, vrtcev, šol in društev. Nabavljeni so bili navadni in mini
nogometni goli ter pregibne ovire za Stadion Piran, blazine, trampolin in tipkovnica za semafor za Sportno dvorano
Lucija, Startni bloki za Sportni park Sečovl]e, jadra (zaradi nujne nabave so bila zagotovljena dodatna sredstva iz
proračunske rezerve) in splav za Jadralni klub Pirat, računalnik a tiskalnikorn ter fotoaparat za Mladinski Epicenter,
tribunski sedeži za Balinišče Beli Križ, računalnik za potrebe uprave SIMC-a ter dye kosilnici za yse zunanje
objekte.
DOM VODNIH ŠPORTOV: V letu 2015 je bil na podlagi pripravijene dokumentacije (DIIP in IF), objavljen javni
poziv promotorjem, z namenom iskanja zasebnega partnerja pri gradnji projekta. Prispela je ena vloga in opravljen
]e bil razgovor s potencialnim zasebnim partnerjem, ki se nato ni odločil za nadaljevanje postopka kot zasebni
partner. Projekt kandidira za nepovratna sredstva pri Fundaciji, odgovor pričakujemo v začetku leta 2016. Nato se
bo pričel postopek javnega naročanja oziroma javno zasebnega partnerstva za izgradnjo objekta.

180504 Šport otrok in miadine 18&600 €
Obraziožitev dejavnosti v okviru proračunske vrstice

Interesna športna vzgoja otrok, mladine in študentov. Sofinancira se programe športne vzgoje otrok in mladih, ki se
prostovoljno ukvarjajo s športom zunaj obveznega izobraževalnega programa ne glede na n]egovo pojavno obliko
ter posebne programe. Program športa nadarjenih otrok, usmerjenih v kakovostni in vrhunski šport. V program se
vključujejo otroci do 15. leta in od 15. do 20. eta, kj imajo interes, sposobnosti, ustrezne osebnostne značilnosti in
visoko motivacijo, da bi Iahko postali vrhunski športniki.

Ocena uspeha pri doseganju zastavijenih ciijev in/ai! poiasnfla na področjih, kjer zastavijeni cilji niso bili
doseženi

Vsa planirana sredstva so bila razdeljena na podlagi javnega razpisa.

180506 Kakovostni šport 13.500 (

Obraziožitev dejavnosti v okviru proračunske vrstice

V kakovostni šport sodijo priprave in športna tekmovanja ekip in posameznikov, ki nimajo objektivnih strokovnih,
organizacijskih in materialnih možnosti za vključitev v program vrhunskega športa in ki jih program športne
rekreacije ne zadovoljuje, so pa pomemben dejavnik razvoja športa. Programi vključujejo registňrane športnike,
člane nacionalnih panožnih športnih zvez, ki nastopajo v uradnih tekrnovalnih sistemih do naslova državnega
prvaka.

120


